

Una masa humana, como jamás se recuerda, aclamó a la Virgen de las Angustias

Durante todo el itinerario no cesaron los vítores a la Excelsa Patrona. Muchos fieles fueron descalzos en cumplimiento de promesas y una modesta mujer hizo todo el recorrido de rodillas

El Sr. Arzobispo presidió la nutrida representación del Clero. Todas las autoridades granadinas y el Director general de Arquitectura, en la presidencia oficial

Una vez más la Santísima Virgen de las Angustias, nuestra Excelsa Patrona, recorrió, en el día de ayer, las calles de Granada, invadidas por una enorme muchedumbre que desde mucho antes de la hora anunciada para la procesión esperaba ansiosa el momento en que había de pasar la sagrada imagen para hincarse de rodillas ante Ella y vitorearla como sucedió de una manera ininterrumpida desde que salió de su templo hasta que regresó de nuevo.

Las calles del itinerario que había de recorrer la comitiva ofrecían desacomunado aspecto. La gente apiñada en todas ellas hacían imposible toda circulación y difícilmente las fuerzas encargadas de mantener el orden podían contener la avalancha humana que pugna por acercarse a la Virgen para aclamarla con vítores ensordecedores.

El entusiasmo de los granadinos, desde que la Virgen de las Angustias salió de su basílica se mantuvo desbordado durante las cuatro horas que permaneció en la calle.

El pueblo granadino, una vez más, como declinamos, ha dado una nueva y rotunda muestra de su catolicidad con motivo de la festividad de ayer en que efectuaba su tradicional paseo triunfal por la ciudad nuestra amadísima Patrona, poniendo de manifiesto su amor y devoción a la Augusta Señora.

Las fachadas de todas las casas lucían vistosas colgaduras e iluminaciones extraordinarias y al paso de la Santísima Virgen se quemaron bonitos juegos de piroteoría, destacando los instalados en Puerta Real y el Embovedado, de gran vistosidad y efecto.

LA COMITIVA

Se puso en marcha la solemne comitiva a las siete en punto de la tarde entre el alegre repicar las campanas de la basílica de la Patrona y el disparo de multitud de cohetes, abriendo marcha una sección de la Guardia Municipal de caballería en traje de gran gala, siguiendo la banda de música de las Escuelas del Ave María, y niños de las mismas, flechas femeninas con su bandera; Asociaciones, Cofradías, Archicofradías y Ordenes Terceras de señoras, Juventudes católicas femeninas; señoras cofrades de Nuestra Señora de las Angustias, Asociación del Divino Niño Jesús de Granada; Asilos de San Rafael y de San José; banda de trompetas y tambores de la Cruz Roja; Congregaciones marianas de San Esteban y de San Luis; Hermandad de la Purísima de Santa Ana; banda de música del Hospicio provincial; Cofradías de Semana Santa con sus insignias; Concordia del Comercio, del Sagrario; Hermandad de la Purísima del Monasterio de la Concepción, Adoración Nocturna, Asociación del Santísimo y de San Ignacio de Loyola; caballeros de la Venerable Orden Tercera del Carmen y de la de San Francisco.

(Pasa a la página 2)

El Día de la Caridad se celebró ayer

Por iniciativa de nuestro venerable Prelado, doctor Santos Olivera, celebróse ayer en Granada el Día de la Caridad, cuya organización corrió a cargo del Secretariado Diocesano de Caridad.

En los sitios más céntricos de la capital se establecieron mesas peticorias y durante todo el día postularon por las calles grupos de muchachas que efectuaron lucidas recaudaciones.

Los donativos obtenidos se destinarán a mitigar las necesidades de muchas familias menesterosas de Granada que figuran en los censos recientemente confeccionados por el Secretariado de Caridad.

Otoño caluroso

A 32 grados ayer en Granada

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima de ayer en Granada fué de 32 grados a las 15,45 horas; mínima de 15,5 a las 7,10. Presión, 803,2 milibares. Sol sale a las 7,7. Pónese a las 19,5.



Con un tiempo espléndido, agradable prolongación del pasado estío, se celebró ayer en Granada la ceremonia cumbre por excelencia, después de la del Santísimo Corpus Christi: el recorrido triunfal, por las calles céntricas de nuestra población, de la Santísima Virgen de las Angustias.

Desde primeras horas de la mañana, no cesaron de llegar forasteros por trenes, autos y tranvías interurbanos, hallándose atestados hoteles y pensiones. Se advertía en nuestra capital una animación extraordinaria que llegó a su apogeo en el momento de iniciarse, al anochecer, el paso majestuoso de la venerada imagen por el centro de nuestra ciudad, aclamada fervorosamente por todos los granadinos que abandonaron sus hogares para rendir a nuestra Excelsa Patrona el homenaje ardiente de sus corazones henchidos por la fe y desbordantes de ternura.

Entre luminarias, acordes musicales, piroteorías y vítores, la celestial Señora desfiló por el trayecto de costumbre donde la gente se apiñaba para contemplarla y rezarla.

Al regresar a la Basílica, el momento de entrar la Virgen en su templo de la Carrera de Genil fué muy emocionante, entre el repicar de las campanas, los estampidos de la cohetaría y el ronco grito de la multitud vitoreando a la Excelsa protectora de los granadinos.

Grandiosa jornada, en fin, de extraordinario relieve fervoroso, favorecida por el tiempo magnífico y asistida de una concurrencia imponente, como en muchos años no se registró.

Abdullah rechaza un Gobierno árabe en Palestina

Egipto tratará hoy de esta actitud de Transjordania

EL CAIRO, 26.—El rey Abdullah ha anunciado que luchará contra el establecimiento de un Gobierno árabe en Palestina, según se dice en los medios políticos de esta capital.

El periódico «Ahrâm», en un despacho fechado en Amman, dice que el rey de Transjordania ha dejado bien sentada su posición en un cable dirigido a Ahmed Hilmy Bajá, que ha sido nombrado jefe del nuevo Gobierno y en otro mensaje dirigido a Azzam Bajá, secretario general de la Liga Árabe.

Se dice que en sus mensajes, Abdullah afirma que el ejército de Transjordania que actualmente lucha en Palestina, no admitirá que nadie intervenga en lo que

es de la exclusiva responsabilidad de las autoridades militares. Advierte que si las Naciones Unidas reconocen ese Gobierno, ello equivaldría a que la Liga Árabe reconociera también la partición de Palestina.

En otras fuentes de información se afirma que Abdullah dice en su mensaje, entre otras cosas: «Declare que no permitiré la existencia de ninguna organización en la zona de seguridad controlada por Transjordania, desde la frontera egipcia hasta las fronteras de Siria y el Líbano».

Las autoridades egipcias no han hecho comentarios, pero se tiene entendido que hoy se discutirá la declaración del rey de Transjordania en la reunión del Gabinete.—EFE.

LO DE BERLIN, AL CONSEJO DE SEGURIDAD

ES LA RESPUESTA DE LOS OCCIDENTALES A LA ULTIMA NOTA SOVIETICA

Gran expectación ante la reunión de hoy del Consejo, aunque parece que no se conseguirá nada

PARIS, 26 (Urgente). — Ha sido facilitado el comunicado de las tres potencias occidentales sobre las negociaciones con Rusia sobre Berlín. El texto del mismo es el siguiente:

«Los ministros de Relaciones Exteriores de las potencias occidentales, Schuman, Bevin y Marshall, se han reunido hoy, poco antes del mediodía, en el Quai d'Orsay, para estudiar la nota soviética del 25 de septiembre de 1948, relativa a la situación de Berlín, causada por la imposición y continuación del bloqueo soviético de las comunicaciones por ferrocarril, carretera y vía fluvial, entre Berlín y las zonas occidentales de ocupación en Alemania».

«En vista de que el Gobierno soviético ha violado el acuerdo entre las cuatro potencias y ha decidido unilateralmente hacer pública su versión de estas negociaciones, los tres ministros de las potencias occidentales, autorizan la siguiente declaración:

«Francia, Estados Unidos y Gran Bretaña, están de acuerdo en que la nota soviética del 25 de septiembre, no es satisfactoria.

«El Gobierno soviético no da las seguridades pedidas en las notas de los tres Gobiernos, del 22 de septiembre de 1948, para que se levante el bloqueo ilegal. Además, pide que el tráfico comercial y de pasajeros entre las zonas occidentales y Berlín, por aire, ferrocarril, vía fluvial y carretera, sea mantenido por el mando soviético en Alemania. Esta petición del Gobierno soviético se hace con énfasis en el comunicado oficial publicado en Moscú.

«Además, con respecto a la moneda, la nota rusa, es evasiva y no responde claramente a lo indicado por los tres Gobiernos. Por todo esto, los tres Gobiernos transmiten una nota al Gobierno soviético,

co, fijando su posición e informándole que en vista de la insistencia del Gobierno soviético en mantener el bloqueo y en la institución de restricciones en las comunicaciones aéreas, se ven obligados, en cumplimiento de sus obligaciones con arreglo a la Carta de las Naciones Unidas, a pasar el asunto al Consejo de Seguridad de la O. N. U.»—(EFE).

SEGUNDA REUNION DE «LOS TRES»

PARIS, 26.— Los tres ministros de Asuntos Exteriores de las grandes potencias occidentales se han reunido esta noche en el Quai d'Orsay para celebrar la segunda discusión acerca de Berlín.

La reunión comenzó a las diez y media y terminó a las doce menos cuarto de la noche.—(EFE).

TRES CONTRADICCIONES SOVIETICAS SOBRE BERLIN

PARIS, 26.—Inglaterra, Estados Unidos y Francia entregarán el lunes por la mañana una nota a los embajadores soviéticos en Londres, París y Washington, en contestación a la última nota rusa relativa a Alemania.

Según la agencia Reuter, en dicha nota se hacen constar tres importantes contradicciones existentes entre lo que Stalin dijo a los delegados de las potencias occidentales en Moscú en el mes de agosto pasado y la actitud del mariscal Sokolovski, gobernador militar soviético en Alemania. Estas contradicciones son las siguientes:

Primera.—En el mes de agosto, Stalin, accedió a que si se llegaba a un acuerdo en la cuestión monetaria, se levantaría el bloqueo económico de Berlín. Sokolovski se negó a reconocer este acuerdo, al mismo tiempo que pidió para los soviets el control de los aeródromos aliados en Berlín.

Segunda.— Stalin se mostró dispuesto a un acuerdo para el control tetrapartido de la moneda en Berlín. El acuerdo sería facilitado por el Banco Central soviético. Sokolovski se negó a reconocer este acuerdo.

Tercera.— La nota rusa del 25 de septiembre insiste en que el control del comercio entre Berlín y las potencias occidentales, debe pasar a las autoridades soviéticas. Esta petición es rechazada por las potencias aliadas occidentales porque tal control soviético no ha sido acordado en ninguna conversación y porque supondría el dominio de Berlín por las autoridades soviéticas.—(EFE).

GRAN EXPECTACION POR LA REUNION DE HOY

PARIS, 26.—La atención de todos los círculos políticos de la capital francesa, está centrada en la reunión de mañana del Consejo de Seguridad, que tratará el problema de Berlín. El asunto es planteado con arreglo al capítulo sexto de la Carta de las Naciones Unidas, ninguno de los «cuatro grandes» tendrá derecho a votar.

En estas condiciones, Ucrania, que es el séptimo voto decisivo, podría hacer las veces de elveto, con abstenerse, ya que el Consejo de Seguridad necesita siete votos como mínimo para adoptar cualquier resolución. En el caso de que la cuestión sea lanzada con arreglo al capítulo séptimo, las grandes potencias podrán utilizar el veto.

En estas condiciones no se espera que el Consejo de Seguridad pueda tomar ninguna medida práctica.—(EFE).

Sokolovsky convoca

a los jefes militares

ESTUDIARAN LA NUEVA SITUACION REFERENTE A BERLIN

BERLIN, 26 (Urgente).—El mariscal Sokolovsky, gobernador militar soviético, ha convocado una reunión de jefes militares rusos en Karlshorst, cuartel general soviético, para estudiar la situación creada con el planteamiento de la crisis de Berlín ante el Consejo de Seguridad.—(EFE).

HOY SEGUIRA LA O.N.U. EL DEBATE GENERAL

PARIS, 26.—Después del breve descanso de fin de semana, la Asamblea de la O.N.U. volverá a reanudar sus sesiones mañana lunes a las diez y media de la mañana para continuar el debate general.

El primer orador será el ministro de Relaciones Exteriores británico, Bevin, quien pronunciará su primer informe de importancia, sobre la determinación de las potencias occidentales de exponer el caso de Berlín ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas.

A continuación hablarán el representante francés y los delegados del Pakistan, Holanda, Checoslovaquia y varios países de América del Sur.—(EFE).

LOS RUSOS QUIEREN CONFISCAR LOS PERIODICOS OCCIDENTALES POR «BELICISTAS»

BERLIN 26.—Se informa que la policía controlada por los soviets, ha tratado de confiscar los periódicos occidentales en los trenes elevados, en los sectores occidentales de Berlín.

Hubo algunos incidentes, cuando los pasajeros se negaron a entregar los periódicos a la policía. Un miembro de ésta fué detenido en el sector norteamericano, después de que amenazara a un pasajero con su porra.

Los rusos han prohibido la circulación de los periódicos occidentales, según se dice, por «belicistas». Los rusos afirman que ellos tienen autoridad sobre el tren elevado, en toda la ciudad.—(EFE).

El Granada arrancó un valioso punto en Ferrol

Málaga se reafirma en cabeza al golear al Badalona

Triunfos de Domingo Ortega, Parrita, Andaluz, Manolo Navarro, Luis Miguel y otros diestros

(Amplias informaciones tau-rinas y deportivas, en págs. 5, 7 y 8)

Cuatro horas duró la procesión de Nuestra Patrona por Granada

(Viene de la página primera)

cielo; banda municipal, caballeros oficiales de la Archidiócesis del Rosario, Hermandad Sacramental del Sagrario, Juventudes Católicas femeninas, Asociación Católica de Padres de Familia, Acción Católica masculina, Cofrades de la Hermandad de Nuestra Señora de las Angustias, y la Real Maestranza de Caballería de Granada, al frente de la cual, como teniente de hermano mayor, figuraba don Ramón Contreras y Pérez de Herrasti, acompañado de los maestros don Manuel Carrasco Reyes, don Carlos Zárate y Fernández de Lenceres, don Joaquín Dávila Valverde, don Luis Gerardo Afán de Ribera y Nestares, don Juan Manuel Dávila Blanes, don Joaquín Andrade Wanderwilde, don Agustín Uribe y el marqués de Ruchena.

Seguía después el Cuerpo de Caballeros Horquilleros con la Sagrada Imagen de Nuestra Señora de las Angustias, y ante ella el mayordomo de este año, don Ramón Orti Meléndez-Valdés, presidente de la Diputación provincial, y detrás los caballeros oficiales de la Hermandad, que sostenían el manto de la Virgen, siguiendo el Cuerpo de Paleros portando el magnífico palio, y al frente de ellos su decano don Juan Taboada Moreno. Daba escolta a la imagen un piquete de la Guardia civil con uniforme de gala.

Revestido de capá pluvial iba monseñor Fernández Arcoya, prelado doméstico de Su Santidad y rector de la basílica de las Angustias asistido por los presbíteros don Manuel Reyes y don José Enriquez, de dalmáticas.

EL SR. ARZOBISPO PRESIDÓ EL CLERO

A continuación marchaban representaciones de los Seminarios de San Cecilio y de Cartuja, las Ordenes religiosas y la Real Universidad de Curas párrocos; Cabildos del Sacro Monte, de la Capilla Real y de la Santa Iglesia Catedral, presidiendo estas representaciones del clero nuestro venerable Prelado Dr. Santos Olivera, que llevaba a su derecha al vicario general de la diócesis y deán de la Catedral, don Paulino Cobo González, y a su izquierda al provisor del Arzobispado y capellán mayor de Reyes Católicos, don José García Arias.

Seguidamente iban representaciones de numerosos centros civiles oficiales y particulares y detrás nutridas comisiones de todos los Cuerpos militares de la guarnición, presididas por el general gobernador militar de la plaza, subinspector de la novena región, duque de San Lorenzo; el Consejo provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., la Diputación provincial con sus uñeres, presidida por el vicepresidente don Eduardo Rojas, a quien acompañaban los diputados don Manuel Gómez Brioso, don Luis Pérez Adarvez, don José Puertas Molina, don Manuel Carmona Carmona, don Francisco Morales Souvrión y el secretario accidental de la Corporación don Manuel Amaro.

El Ayuntamiento bajo mazas, que seguía después, iba presidido por el alcalde accidental don José Méndez Rodríguez-Acosta, figurando además los gestores don Fernando Wilhelm Manzano, don Luis García-Alix, don Antonio Parera Riquelme, don Antonio Hernández Hernández, don Santiago González Sola, don Celestino Echevarría Jiménez, don Rafael Quirós Molina y el secretario don Cipriano Herrero Asenjo.

LAS AUTORIDADES, EN LA PRESIDENCIA OFICIAL

En la presidencia de autoridades figuraba el capitán general de la región don Saturnino González-Badia, llevando a su derecha al Gobernador civil señor Fernández-Victorio; presidente accidental de la Audiencia Territorial, señor Gómez Morales; teniente fiscal, señor Roan; delegado provincial de Trabajo, señor Torres Cruz, y el secretario general del Gobierno civil, señor Hita Rabadán; y a su izquierda, al

Numerosos castillos de artificio y palmas reales, quemados al paso de la sagrada imagen

EXTRAORDINARIA ANIMACION EN LA FERIA DEL CAMPILLO

director general de Arquitectura, señor Prieto Moreno; rector de la Universidad, señor Marín Ocoté; el segundo jefe de la Delegación de Hacienda, señor Godoy Fonseca, en representación del delegado; y el teniente coronel de Aviación, señor Ruiz Jiménez, por el sector aéreo de Granada.

Cerraba marcha una compañía del Regimiento de Infantería de Córdoba con bandera y bandos de música y de cornetas y tambores.

DE RODILLAS TODO EL TRAYECTO

En cumplimiento de promesas fueron muy numerosas las personas de ambos sexos que hicieron el recorrido de la procesión, descalzadas, acompañando a la Santísima Virgen de las Angustias.

Nota destacada de piedad que conmovió profundamente a la muchedumbre fue la que dio una modesta mujer que anduvo todo el trayecto de rodillas detrás de la Sagrada Imagen hasta que la procesión regresó a su templo. La promesa de esta piadosa mujer que así cumplía también un voto formulado a la Virgen, arrancó lágrimas a muchas personas, durante el trayecto, que comentaban admiradas la dura prueba.

ANIMACION EXTRAORDINARIA

La animación en la ciudad durante todo el día de ayer, con motivo de la salida procesional de nuestra venerada Patrona, fue extraordinaria y ha superado en mucho a la de años anteriores. Desde hace tres días los hoteles, fondas, pensiones y posadas se encuentran atestados de viajeros.

ros, a más de los muchos llegados a nuestra ciudad que se hallan alojados en casas particulares. Los tranvías de los pueblos no cesaron en todo el día de traer centenas y centenares de forasteros que dieron a la capital la nota característica de animación, llenando cafés y bares y deambulando por las calles céntricas hasta hora muy avanzada de la madrugada.

En el Campillo, Embovedado, plaza de la Mariana y otros sitios céntricos se instalaron multitud de puestos de tortas, bollos, frutas y mil chucherías, que hicieron buen negocio a causa de la gran afluencia de gente que a todas horas del día y de la noche hubo en las calles.

Caso curioso, digno de registrarse, que revela cuán grandioso fue el desfile procesional de la Santísima Virgen de las Angustias, es el de que cuando la imagen salía de su templo regresaba de vuelta la comitiva cuya cabeza tuvo que aguardar en Puerta Real durante más de media hora a que aquella entrara en la calle de Mesones, para poder seguir su marcha hacia el Embovedado. La procesión duró exactamente cuatro horas.

La entrada de la Virgen en su templo entre el tronar de cohetes y el incesante voltear de campanas, los aplausos de la multitud y los vitores enardecidos fue un espectáculo impresionante e indescriptible, ahogado las aclamaciones de la muchedumbre los acordes del himno nacional que interpretaban las diferentes bandas de música que figuraron en la solemne y grandiosa procesión.

Manuel Rojas. Valero, don José Herrera Amategui, don Diego Artacho Castellanos, don Manuel Pérez García Alcaraz, don Fernando Rodríguez Martínez, don José Casinello de la Chica, don Antonio Muñoz Giron, don Ramiro Olmedo López, don Nicolás Guindo Ruiz, don Ángel Serrano Ocaña, don Ramón Orti López Barajas, don Enrique Montilla Girela, don Eduardo Roca Sánchez, don José López Barajas Orti, don Germán Fernández Ramos, don Eduardo Uceda Valderrama, don Miguel Rubio Andrade, don Rafael Jiménez de la Serna, don Manuel Márquez Peñalver, don José Evangelista Arenas, don Javier López Cuervo Arroyo, don Miguel González Valenzuela, don Luis Rojas Pavés, don José Antonio Ruiz Rico, don Tomás Barrecheguren Iñáñez.

Tanda número 7.—Don Antonio Rosales Camacho, don Manuel Avila Mata, don José Fernando García Blanco, don Carlos Carrillo González, don Luis García Alix, don Eduardo Valenzuela de Cabo, don Lorenzo Villarejo Guerrero, don Manuel Martínez Brocal, don José González Ortiz, don Ramón Moreno Roldán, don Manuel Rodríguez Chapori, don Miguel Martínez Rodríguez, don Julio Vidal Alvea, don Francisco Carrasco Jaimez, don Juan Segura Prados, don Luis Martín Mata, don Gustavo Martín Pérez, don José Melgarejo Sampedro, don Antonio Rodríguez Garrido, don Antonio Robledo Galera, don Joaquín Martínez Rojo, don Ramón Salgado Camacho, don Emilio Nadal Peramos, don Pedro Gutiérrez Fernández, don Miguel Gómez Sánchez, don Rafael Castaño Cambil, don Antonio Campos Aravaa, don Miguel López Incurraide, don José Domingo Martín, don Adriano López Peña, don Sebastián Manganel Aranda, don Segismundo Nogueras Rosales, don Salvador Peña Toro, don Antonio Herrera Lameida, don Manuel Gallego Ocaña, don Francisco Molina Garrido.

Tanda número 8.—Don Emilio Martínez Casavata y Ballesteros (jefe de tanda), don Tomás López Jurado, don Manuel Rojas Pavés, don Enrique Gálvez Rodríguez, don Pablo Gálvez Rodríguez, don Pedro Embiz Dominguez, don Francisco Ballejos Cara, don José Luis Ballesteros Sanjuán, don Gonzalo Moreno Abril, don Federico Rios Fernández, don Enrique Gálvez Jiménez, don Víctor Escribano García, don Miguel Moral Guerrero, don Francisco de los Reyes Pérez-Andrade, don Ramón García Olmedo, don Servando Fernández Victoria y Camps, don Juan Manuel Moreno

disco Roca Sánchez, don Martín Gómez Vázquez, don Joaquín Valenzuela García, don Enrique Montilla Corral, don Manuel Hermoso López, don Manuel García y García, don Francisco Fernández Castanyis, don José Luis Aguilera Nestares, don Joaquín Amigo Gutiérrez, don Eduardo Rojas Velasco, don Manuel Navarro Travé, don Manuel Ramos Ramos, don Félix Infante Vilchez, don José Figueruela Méndez, don Juan Segura Fernández, don Emilio Escribano Moreno, don José Navarrete Olmo, don Mariano M. de Tejada Alvarez, don Manuel F. Figares Marchessi, don Francisco Muro Moreno, don Gerardo Hermoso López, don José Bernaldo Martos, don José Segura Fernández, don Indencio Romero de la Cruz y don José Carlos Medina Schanslger.

Tanda número 3.—Don José Mata Moreno, don Luis Martín Ojel Jaramillo, don Juan Nadal Peramos, don Ricardo Mesa Flores, don Francisco Antonio Arcas Carmona, don Rafael García Luján Sánchez, don Eladio de la Presa Molina, don Manuel Ramos Sánchez, don Mariano Martín del Carpio, don don Ramón Martínez Ribboo, don Agustín Viñas Pérez, don Alberto La Rubia del Castillo, don Antonio Vázquez Parra, don Jesús de los Reyes Bueno, don José Medina Rosales, don Andrés Campos Fernández, don Francisco Romero Zurita, don José Villarejo Guerrero, don José Antonio Mesa, don Nicolás Guindo Blanco, don Francisco Simancas Señán, don José Correa Guerrero, don José Aguilera Collantes, don José López Villalobos, don Pablo Prieto Cunillera, don Germán Cárdenas Nieves, don Joaquín Ruiz Contreras, don Luis Ballester Tourné, don Fermín Garrido Márquez, don Luis Serrano Alba, don Manuel Cantero Plata, don José Robles Fonseca, don Cristóbal Muñoz Castillo, don Miguel Rubio Martínez, don Ramón Salgado Cos-Gayón, don Francisco Ruiz Fernández.

Tanda número 4.—Don Antonio Martín Carretero, don Alejandro Cubillas Jiménez, don Julián Fernández Amigo, don Juan Torres López, don Manuel Muro Llamas, don Leandro Jiménez Molina, don Ginés Lerca, don Antonio Sánchez Guizarro, don Rafael Montesinos Alcázar, don Luis Ballesteros López, don Fernando López Martínez, don Juan Garzón Martínez, don Julio Amigo Aguado, don Francisco Rosales Fernández, don Juan Porras G. de Canales, don José Rosales Camacho, don Antonio de Zayas Fernández de Córdoba, don Santiago Valenzuela, don Eduardo Moreno Castillo, don Manuel Roberto Ruiz, don Francisco Sánchez Guizarro, don Alonso L. Barajas Ortiz, don Francisco Torres López, don Manuel Miranda Serrano, don Miguel Rosales Camacho, don Andrés Carreras Sevilla, don José María de Vargas y Chacón, don Juan Serrano Zamora, don Francisco Santolalla de la Calle, don Antonio Embiz Domínguez, don Manuel Ontivera Ramírez, don Ricardo Valderrama Siles, don Germán Cárdenas Piers, don Fernando Reyes, don José Navarro Molina, don Guillermo Ralagón Muñoz.

Tanda número 5.—Don Juan Pérez de la Blanca Bonel, don Luis Pineda López, don Salvador Martín Salvador, don José J. de la Serna Agrela, don Antonio Méndez Cuadrado, don Francisco A. González Gómez, don Eugenio Martín López, don Antonio Muñoz Garrido, don Federico Garrido Márquez, don José Luis Montoro Pacheco, don Francisco Torres López, don Mariano Gómez Contreras, don Luis Moreno L. de Tejada, don José Moreno Barrera, don Francisco Anselmo Montes, don Ventura Ballesteros Sabinán, don José Carreras Martínez, don José María Torres Olmedo, don Diego Aranda Heredia, don Jesús Ramos Herrero, don Rafael Vilchez Rodríguez, don Rogelio Galán Sánchez, don Luis F. Figares Marchessi, don Fernando Gálvez Rodríguez, don Matías F. Figares Jiménez, don Antonio Prieto Castro.

Tanda número 6.—Don José Muro, don José Rodríguez Vía, don Francisco M. Casavate Ballesteros, don José Luis Hermoso López, don Miguel Hermoso López, don Antonio García López, don Domingo Soto Ruiz, don Nicolás de Montes Dávila, don Manuel López Martín, don Salvador Quezada Martínez, don Manuel Ruiz Rico, don

Los que llevaron a la Virgen

Tanda número 1.—Don Antonio Paçetti Martínez, don Mariano Jiménez Roldán, don José Mendía Reina, don Alejandro de Damas Hernández, don Joaquín González Palomares, don Francisco Villarejo Guerrero, don Valeriano Moreno Torres, don Juan Romero Granados, don Emilio Prieto Sánchez, don José Dorrónsoro Velilla, don Isidoro García-Ligero Quer, don Narciso de Zayas F. de Córdoba, don Jesús Salas Fernández, don Eduardo García Sánchez, don Luis Jover Tripaldi, don Francisco Vacchiano García, don Manuel Morillo Monllor, don Francisco Medina Prieto, don Joaquín Peña Toro Martínez, don Bernabé Sánchez Ceballos, don Jesús Escudero Valverde, don Francisco Miguel Pareja Morón, don Eduardo López de Hierro y Marín, don Ramón López Cuervo Derqui, don Cleofás Zubeldía Fernández, don Enrique Hernández López, don Martín Gómez López, don Miguel Fernández Ortega, don Juan Vilchez Díaz de la Guardia, don Luis Villarejo Guerrero, don Calixto Sierra Hernández, don Juan Pulgar Ruiz, don Francisco Herrera Amategui, don Fernando Garrido Lanzas, don Antonio Vázquez Moreno y don José Domínguez Martínez.

Tanda número 2.—Don Francisco de P. Roca Roca, don Francisco Lillo Fernández, don Eduardo Jiménez Gil de Sagredo, don Antonio Pérez Jiménez, don Eduardo Roca Roca, don Mariano Romero J. de la Serna, don Manuel Figueruela Méndez, don Enrique Hernández Carrillo, don Miguel Páramo Velasco, don Julio Hermoso López, don Eduardo Moreno Velasco, don Fran-

Hoy terminan los solemnes cultos a la Virgen de las Angustias

Ayer asistieron a ellos los Paleros y hoy lo harán los gestores administrativos

Ayer por la mañana prosiguieron los cultos en honor de nuestra venerada Patrona la Santísima Virgen de las Angustias, celebrándose a las doce del día solemne función religiosa con misa cantada, siendo orador el R. P. Julián Fernández, dominico, que pronunció elocuente oración sagrada.

Asistió a esta función el Ilustre Cuerpo de Paleros de Nuestra Señora de las Angustias, presidido por su decano don Juan Taboada Moreno.

Hoy, a la misma hora, terminarán estos cultos, correspondiéndole asistir a ellos al Colegio Oficial de Gestores Administrativos.

Predicará el arcipreste de Loja don Julio Aneas.

Abril, don Pablo Ortega Gálvez, don Diego Garzón Martínez, don Pedro García Moreno, don Celestino Echevarría Jiménez, don Manuel Vilchez Díaz de la Guardia, don Eduardo Roca Candenas, don Vicente Orti López Barajas, don José López Ruiz, don Antonio Díaz Jiménez, don Enrique Santos Herreiras, don José Jover Tripaldi, don Francisco de P. Rubio Andrade, don Valentín Domínguez Martínez, don José Martínez Casavate Ballesteros, don José Pérez de la Blanca Embiz, don Ramiro García Olmedo, don Francisco Vera Guilleti, don Ángel Martínez de la Rosa, don José Luis López Jurado.

Tanda número 9.—Don Francisco de P. Rodríguez Garrido, don Rafael Muro Llamas, don Emilio Veilla Ballesteros, don José Conde Teruel, don Antonio Valverde Arenas, don Nicolás Sánchez Alvarez, don José Luis Sánchez Urrutia, don Nicasio Angulo Montes, don Juan García Crus, don Rafael Conde Teruel, don Francisco Herrera Tripaldi, don Antonio Pérez Tola, don José Ramírez Cabrera, don Manuel Gómez Sánchez Reina, don Antonio Olmedo Villalobos, don Arturo Sierra Sánchez, don Luis de Angulo Montes, don Joaquín Olmedo López, don José Vilchez Illescas, don José González Valenzuela, don Agustín Navarro Fernández, don José Pérez de la Blanca Sánchez, don Luis Montealegre Palacios, don Eduardo Serrano Jiménez, don José Aguilar Navarrete, don Luis Fernández Pifar Martín, don Francisco García Olmedo, don Enrique Iturriga Aravaa, don Miguel de Damas Hernández, don Francisco Olmedo López, don José Oliver Hernández, don Manuel Carrasco Martín, don Carlos Montoro Pacheco, don Juan Muro Sáez, don Luis Serrano Fernández.



D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Cristóbal García Bodria

QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER, CONFORTADO CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICION DE S. S.

R. I. P. A.

El señor Cura párroco del Sagrario; su desconsolada esposa, doña Visitación Ballesteros López; sus hijos, doña Carmen, don Manuel, María Encarnación y Eduardo; hijo político, don Miguel Fernández Ortega; hermanos, doña Carmen, doña Elena, don Eduardo, doña Resurrección y don José García Bodria; tía, doña Encarnación García Pérez, viuda de Peritiñez; nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes y la Razón Social Industrias Ballesteros, S. A.

PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la asistencia al funeral que por su eterno descanso se celebrará en la iglesia parroquial del Sagrario, a las doce del día de hoy, y, acto seguido, a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, Gran Vía, 17, hasta la Basílica de Nuestra Señora de las Angustias, donde se despide el duelo. El cadáver recibirá cristiana sepultura en la Villa de Gabia la Grande.

Granada, 27 de septiembre de 1948.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Joaquina Gutiérrez Ladrón de Guevara

Que falleció en la madrugada de hoy, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Su director espiritual; sus hijos, don Antonio, don Joaquín, don Francisco, doña Mariña y don Luis; hermanos y demás familia,

PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, lunes, a las tres de la tarde, desde la casa mortuoria, Sacristía de San Matías, número 16, favor por el que les vivirán eternamente agradecidos.

Granada, 27 de septiembre de 1948.

QUINCUENTA Y UN ANIVERSARIO

Don Francisco Olmedo Marín

Falleció piadosamente el día 27 de septiembre de 1897

R. I. P.

La solemne Misa de Réquiem que se celebrará hoy, día 27, a las diez y media, en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús (Padres Jesuitas), los cultos de este mismo día en la Capilla de Damas Apostólicas, todas las misas de libre intención que se celebren mañana, día 28, en las iglesias del Sagrado Corazón de Jesús y del Colegio Máximo de Cartuja y los cultos del mismo día en la Capilla del Servicio Doméstico, serán aplicados en sufragio por su alma, a devoción de sus hijos, hijos políticos y nietos, quienes suplican una oración.

Granada, 27 de septiembre de 1948.

Granada, 27 de septiembre de 1948.

NOTICARIO NACIONAL

Un buque de guerra con 139 marineros peruanos llega a Tenerife

Treinta mil personas reciben a la Virgen de Fátima en Santander

SANTIA CRUZ DE TENERIFE, 26.—A las doce de esta mañana llegó a este puerto el navio de la Marina de Guerra peruana «Teniente Gálvez» que se dirige a Sevilla para asistir a los actos conmemorativos del centenario de la Marina castellana. En dicho buque realizan el viaje a España el jefe de división, capitán de fragata, don Edgerd Liosa. La dotación está integrada por ocho oficiales, diez guardias marina y ciento veinte personas más, entre clases y marinería. El buque estará en nuestro puerto hasta el próximo día 29. Se preparan diversos actos en honor de los tripulantes.—(CIFRA).

MARINOS ARGENTINOS Y ESPAÑOLES EN TANGER. TANGER, 26.—Esta mañana llegaron, procedentes de Ceuta, la plana mayor del buque-escuela y guardacostas argentino «Puyredon» y una nutrida representación de cadetes y oficiales españoles. En la frontera internacional fueron recibidos por el ministro de España en Tánger. En diversos automóviles recorrieron los lugares más pintorescos de Tánger. Más tarde, el ministro les obsequió con una comida. Los expedicionarios regresaron por la noche a Ceuta.—(Cifra).

LA IMAGEN DE LA VIRGEN DE FATIMA LLEGO AYER A SANTANDER

SANTANDER, 26.—Puede calcularse en 30.000 personas las que, esta tarde, a las siete y media, se hallaban estacionadas esperando la llegada de la Virgen de Fátima. La imagen, instalada en un trono de hojas de laurel, levantado en la proa de una gabarra. Numerosas embarcaciones engalanadas hacían sonar sus sirenas, mientras seguían a la gabarra. Acompañaban a la imagen el padre jesuita Lamami de Clairac, superior de la residencia de Santander y Oña, capellán de la Virgen, que ha seguido en su peregrinación por la montaña. En el muelle embarcadero esperaban a la imagen todas las autoridades de la provincia. En el momento de ser desembarcada la imagen, el público prorrumpió en aplausos, y agitaba los pañuelos, lo que constituyó un emocionante cuadro de entusiasmo y fervor. Procesionalmente fué llevada la Virgen en por la zona marítima, hasta la Catedral de Santa Lucía, donde se celebró un solemne acto religioso. La Virgen fué depositada en el altar mayor, donde esta noche velarán por turnos miembros de la Adoración Nocturna.—(Cifra).

EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPREMO DE JUSTICIA DE EGIPTO, EN SEVILLA

SEVILLA, 26.—El doctor Hassan Kabilon, presidente del Tribunal Supremo de Justicia de Egipto, visita nuestra ciudad como huésped de honor. Hoy domingo recorrió los monumentos notables y artísticos. Continuará viaje por vía aérea a Tetuán para visitar la capital del protectorado español en Marruecos y otras ciudades de dicha zona.—(CIFRA).

BUQUE ESCUELA DANES ESPERADO EN TENERIFE

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 26.—Para los primeros días del próximo mes de octubre se espera la llegada a este puerto del buque escuela de la marina mercante danesa «Danmark», procedente de Funchal. En este viaje de prácticas conduce a 116 aprendices.—(CIFRA).

GIJON, 26.—A mediodía llegaron los componentes del Congreso internacional de Urbanismo. En la expedición figuraban algunos arquitectos portugueses. En el Ayuntamiento fueron obsequiados con una copa de vino español y se brindó por la prosperidad de los dos países. A última hora de la tarde, salieron con dirección a Oviedo.—(CIFRA).

SOLEMNE ORDENACION DE CINCO MONJES CISTERCIENSES

POBLET, 26.—Se ha celebrado hoy en este ilustre e histórico monasterio solemnes actos religiosos con motivo de la ordenación de cinco monjes cistercienses, ceremonia que hace más de ciento veinticinco años que no se verificaba, debido a la excomunión y destrucción del monasterio.

Actuó en las ceremonias el obispo de la diócesis, doctor Modrego, y asistieron el gobernador civil de Tarragona y numerosas autoridades, jerarquías, personalidades y representaciones. Se dijo una misa oficiada por el doctor Modrego, y durante el santo sacrificio se confirieron órdenes menores a dos monjes del monasterio; el presbitero a otros cinco, y el ingreso en la comunidad, con el ceremonial acostumbrado, a dos postulantes. La comunidad cisterciense de Poblet cuenta, a partir de este momento, con cuarenta y seis monjes y dos seglares residentes, que hacen vida monacal.

Las ceremonias han terminado con la imposición de la medalla de bienhechores a los señores Correa Veghison, Felú y Prats y doctor Oliver Serra.—(CIFRA).

GARCIA SANCHEZ REGRESA DE AMERICA

LA CORUÑA, 26.—Esta mañana entró en el puerto el trasatlántico «Marqués de Comillas» en viaje directo de Veracruz, Habana y Nueva York. Dejó en La Coruña 101 pasajeros, entre ellos el ilustre

charlista Federico García Sanchiz, que fué saludado por el alcalde de La Coruña señor Molina. El señor García Sanchiz presenció las regatas del campeonato nacional de remo celebradas en el puerto desde el Real Club Náutico. Seguidamente salió para Santiago de Compostela con el alcalde señor Molina y el presidente de la archicofradía. Regresará por la tarde para embarcar nuevamente en el «Marqués de Comillas». En este buque llegó también el director de cine español señor Fernández Ardavin. El «Marqués de Comillas» saldrá a primera hora de la noche para Santander y Bilbao.—(CIFRA).

MISA DE RITO MOZARABE EN OVIEDO

OVIEDO, 26.—A las doce de la mañana se celebró, en la iglesia de Santa María del Naranco, la misa de rito mozárabe, que fué oficiada por el Prelado de la diócesis. En lugares de preferencia, tomaron asiento el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda; el obispo de Theodoropólis (Grecia); gobernadores militar y civil; presidente de la Diputación, Rector de la Universidad y otras autoridades. Asistió numeroso público. El escudrón de Lanceros de España dió guardia de honor a los monumentos. Por la tarde hubo una romería típica asturiana en el Naranco, a la asistieron los coros folklóricos del oriente de Asturias.—Cifra.

SUCESOS EN ESPAÑA

Un «auto» que conducía a un moribundo atropella a un ciclista que resultó gravemente herido, en Murcia

En Tarifa un camión se precipita sobre un río resultando un muerto y diecisiete heridos

TARIFA, 26.—Un grave accidente de automóvil ha ocurrido esta tarde en el que han resultado un muerto y dos heridos gravísimos, siete graves y ocho leves. Cuando regresaba del santuario de la Luz, donde hoy se celebraba una romería, un camión militar, al bajar la cuesta del santuario y por motivos que se desconocen se precipitó en el río. Resultó muerto en el acto el joven Gabriel Alcalde García. El chófer resultó ileso. Se elogió la labor desarrollada por los médicos y practicantes de esta población, que en menos de dos horas practicaron las curas de todos los heridos y varias operaciones quirúrgicas.—(Cifra).

ATROPELLA A UN CICLISTA EL COCHE QUE CONDUCE A UN MORIBUNDO

MURCIA, 26.—Cuando en un coche de turismo era llevado al hospital gravísimamente herido el joven de 19 años Roque Pujante que se había ido al fondo de una tejera en el pueblo de Alcantarilla, al pasar el coche por el barrio del Carmen de esta capital a gran velocidad, atropelló al ciclista Miguel Viudez al que originó gravísimas heridas. En el mismo coche fué recogido. Trasladados ambos al hospital, minutos después falleció el obrero Roque Pujante. Quedó hospitalizado el ciclista que sufre traumatismo y fractura de vísceras.—(Cifra).

UN NIÑO MUERTO Y DOS GRAVEMENTE HERIDOS POR EXPLOSION DE UN ARTEFACTO

SEVILLA, 26.—Unos niños que se hallaban jugando en las proximidades del Petrocino, en el barrio de Triana, hallaron un artefacto metálico y lo golpearon. El artefacto hizo explosión y todos los niños resultaron heridos de metralla. Joaquín Márquez murió en el acto. Enrique Fernández y Juan Leyva sufrieron heridas de importancia. Enrique Fernández y

DOS GRUPOS OBREROS INCIAN UNA CAMPAÑA ANTICOMUNISTA EN EL JAPON

TOKIO, 26.—Dos nuevos grupos obreros anticomunistas han iniciado una campaña coordinada para librar al sindicato de Empleados gubernamentales de la influencia comunista y de la de los partidos izquierdistas extremistas.

Los dos grupos tienen el apoyo tácito de la división obrera del cuartel general de Mac Arthur, y afirman que un millón de miembros de los sindicatos industriales también están dispuestos a colaborar con ellos en su campaña.

Esta nueva organización es el resultado positivo de una serie de disputas sindicales internas, provocadas por el incumplimiento por parte de los izquierdistas de la resolución del general Mac Arthur, contra las huelgas de los gubernamentales.—(EFE).

LETRAS

REVISTA IMPRESCINDIBLE EN TODOS LOS HOGARES



PERMANENTE, por Miranda

—¡Sinvergüenza! ¿Otra borrachera? —¡No, María! ¡Es la misma del sábado pasad!

Cuarenta heridos durante un mitin degaullista en París

PARIS, 26.—Aproximadamente cuarenta personas sufrieron heridas, diez de ellas de gravedad, en el choque habido entre partidarios y enemigos del general De Gaulle, durante un mitin degaullista celebrado en el gimnasio Jaoy. Durante la lucha se derribó la balustrada de madera que cayó desde un balcón sobre la multitud. Varias personas han sido detenidas.—EFE

El rey Pedro de Yugoslavia califica a Tito de «hombre acobardado y solitario»

«Si yo fuera agente de Seguros no me comprometería con él. No le tengo envidia»

GREE EL MONARCA QUE EL DICTADOR TIENE SUS DIAS CONTADOS

PARIS.—(Servicio de Exclusivas PY-RESA, International News Service). El desterrado rey Pedro de Yugoslavia ha calificado hoy al mariscal Tito de «hombre acobardado y solitario» que teme su asesinato a causa de su captura con Moscú.

Este monarca sin trono, de 25 años de edad, que aun sigue al tanto de la evolución política de su país con la esperanza de poder regresar algún día, ha declarado a la B.N.S.:

«Tito debe andar haciendo conjeturas sobre cual de sus amigos será el encargado de asesinarle y a cada paso se preguntará cual será su último día».

El rey Pedro añadió:

«Si yo fuera un agente de Seguros no me comprometería con él. En estos días su vida debe tener muy poco valor en Yugoslavia. No le tengo la menor envidia». La entrevista tuvo lugar en una habitación sencillamente decorada, del hotel parisense donde se hospeda el rey Pedro, en la que rompía el orden una gran profusión de recortes de periódicos sobre su linda esposa la princesa Alejandra de Grecia. En lugar destacado se veía una fotografía con autógrafo del difunto Presidente Roosevelt.

Pedro llevaba puesto un ligero traje cruzado, de color gris.

Comenzó a hablar sobre Yugoslavia con mucha prudencia. Admitió que, como otras muchas personas, estaba en la más completa oscuridad acerca de las futuras relaciones entre Tito y Stalin. El partido comunista recientemente ha iniciado una enérgica ofensiva contra el jefe comunista de Yugoslavia.

El joven rey en el destierro dijo:

«Parece como si Tito estuviera haciendo cuanto esté en su mano para apaciguar a los Soviets y volver al seno del comunismo». Y continuó:

«La actitud yugoslava en la presente Conferencia del Danubio pone de manifiesto cuán estrechamente están siguiendo las directrices del partido. Y aun cuando Tito estuviera dispuesto a salir

fuera de la cortina de hierro y alinearse junto a las potencias occidentales, sería muy difícil el éxito. El mariscal ha hecho una intensa propaganda en el pueblo, contra los Estados Unidos y Gran Bretaña, «como imperialistas y traficantes en guerras».

El rey Pedro expresó su creencia de que Tito está atormentado además de por su seguridad personal, por la salvación de su Dictadura.

Manifestó que sus compatriotas son básicamente pequeños propietarios y por tanto anti-comunistas, que posiblemente están aguardando una oportunidad para arrojar a Tito.

Dijo que jamás había visto al mariscal. Sin embargo mantiene estrecho contacto con los acontecimientos de su patria.

«Tengo entendido», subrayó el rey Pedro, que Tito habló durante ocho horas al partido comunista yugoslavo; eso constituye una hazaña en cualquier país. Tiene que haber actuado como un filibustero americano.

Pedro dijo que ha disfrutado mucho en su reciente viaje a los Estados Unidos, donde todas las personas «eran verdaderos reyes».

De sus planes para el futuro dijo: «Por ahora yo, como el resto del mundo, tengo que aguardar sentado y... esperar».—S. I. NEWHOUSE.

EL DIPUTADO INGLES ZILLIACUS VISITA A TITO

Pertenece al partido laborista

BELGRADO, 26.—La agencia de información yugoslava, Tanjung, anuncia que Konni Ziliacus, miembro laborista del Parlamento británico, se ha entrevistado hoy con el mariscal Tito.—(EFE).

Cincuenta mil comunistas desfilan por Roma

Togliatti les dijo que la división de Alemania por los occidentales puede ser el comienzo de una guerra

Otro golpe de Estado comunista en Java

LA BATALLA DECISIVA SE LIBRARA DENTRO DE UNOS DIAS

BATAVIA, 26.—Los comunistas se han apoderado de la ciudad de Purwodadi a cincuenta kilómetros al Noroeste de la capital de la República, Jogjakarta, según informa la agencia Antara.

Agrega dicha agencia que los comunistas han dado otro golpe de Estado en dicha ciudad.

Análogo sistema han pretendido usar los comunistas en Parakan, a setenta millas al Norte de Jogjakarta, pero las tropas republicanas han hecho frente al movimiento y están negociando con los comunistas su rendición, según comunicó la mencionada agencia. La conquista de Purwodadi se produce exactamente una semana después del golpe de Madhim. Se informa también que las tropas republicanas se disponen a la reconquista de esta ciudad, aunque la batalla decisiva no se librará hasta dentro de unos días.—(EFE).

INTENTONA COMUNISTA EN JAVA

BATAVIA, 26.—El ex teniente coronel Sujoto, ha nombrado un Gobierno de «Frente nacional» presidido por él en la zona de Purwodadi, anuncia la agencia Antara.

Esta misma fuente informativa dice que en Bodjongsoro los comunistas han intentado apoderarse de la ciudad, pero que las fuerzas de la policía y las tropas republicanas, hicieron fuego contra ellos

ROMA, 26.—Cincuenta mil comunistas procedentes de las mayores ciudades del país, han desfilado por la capital. La manifestación ha sido presenciada por unas docenas mil personas. Los comunistas llevaban banderas con la hoz y el martillo, y cartelones con consignas del partido.

A las cinco de la tarde se concentraron nuevamente para oír a Togliatti, que les dirigió la palabra.—EFE.

ROMA, 26.—Palmiro Togliatti ha pronunciado hoy un discurso ante unos cincuenta mil comunistas concentrados en Roma.

Atribuyó el deseo de mantener a Alemania dividida a las potencias occidentales y dijo que esta decisión puede ser considerada por cualquier país como un acto de guerra o como el comienzo de una guerra.—EFE.

A Schumacher le amputan la pierna derecha

HAMURGO, 26.—Fuentes oficiales del partido social-demócrata, confirman que el doctor Kurt Schumacher, le ha sido amputada su pierna derecha, ya que los médicos lo consideraban necesario para salvarle la vida.

Schumacher ha permanecido en el hospital de Hannover por espacio de cuatro meses, a causa de una enfermedad relacionada con los vasos sanguíneos.—EFE.

y consiguieron la detención de los dirigentes. El corresponsal del diario chino «Simp» dice que el delegado en la Comisión designada por el Consejo de Seguridad, Cocharam, ha prometido ayuda a la República en su lucha contra los comunistas, pero que los dirigentes republicanos le han contestado que aceptarían una ayuda en forma de material, pero no una ayuda militar.—(EFE).

Disposiciones oficiales

NOMBRAMIENTO DE LOS TRIBUNALES PARA LAS OPOSICIONES AL MAGISTERIO

MADRID, 26.—El Boletín Oficial del Estado publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Asuntos Exteriores.—Texto del tratado de amistad entre el Gobierno español y la República de Filipinas. Educación Nacional.—Orden por la que se nombran los tribunales que han de juzgar las oposiciones en el Magisterio nacional. Otra relativa al horario de las clases en los centros de enseñanza.—(CIFRA).

DAURO ANISADO GENUINO

RECLAMACIONES FERROVIARIAS ORFILA paga en el acto, las faltas o averías producidas en el transporte de mercancías. LEPANTO, 3 (junto a Casa Socorro). GRANADA

Programa de las fiestas de San Miguel en Armilla

Cabalgata de jinetes a la andaluza y novillada con los diestros «Barrera Chico» y Lupión

Armilla celebrará sus tradicionales fiestas en honor del glorioso Arcángel San Miguel, Patrón del industrioso pueblo, los días 28 y 29 de septiembre. Sólo cuatro kilómetros dista de la capital este pueblecito tan simpático como trabajador; sus vecinos, que sienten verdadera veneración por el glorioso Arcángel, preparan cada año un atrayente programa de festejos, conmemorando tan fausta solemnidad.

El Ayuntamiento, actualmente presidido por el alcalde, don Eugenio Vedia, el delegado de fiestas y mayordomo mayor, don José A. Ferrón Martos; el activo secretario don Vicente Machado G. Viedma, acertadamente se proponen y consiguen el mayor lucimiento de estos festejos, formando un programa magnífico.

Es digna de alabanza la gestión administrativa que constantemente realiza el Ayuntamiento de Armilla, en pro de su numeroso vecindario, y al confeccionar sus presupuestos siempre resulta un superávit, procurando para el citado pueblo cuantas mejoras son posibles para el bienestar de aquellos vecinos.—GUI-FU.

Programa de las fiestas que, en honor del glorioso Arcángel San Miguel, se celebrarán en Armilla durante los días 28 y 29 del actual:

Martes, día 28. — A las cinco de la tarde, repique de campanas y disparo de cohetes, desfilando por las principales calles la banda de música del Frente de Juventudes, anunciando el comienzo de las fiestas. A las cinco y media, cabalgata de jinetes a la andaluza, carruajes de las señoritas presidentas, toreros y banda de música, que desde el Ayuntamiento se trasladarán a la plaza de toros. A las seis, gran novillada, lidiándose dos bravos novillos por los afamados diestros Antonio Jiménez «Barrera Chico» y Antonio Lupión, ambos de Granada. De ocho a nueve, conciertos en las plazas públicas.

A las diez, gran velada en la plaza del Generalísimo.

Miércoles, día 29. — A las seis de la mañana, Rosario de la Aurora por el coro y orquesta de Campanilleros. A las ocho, diana por la banda del Frente de Juventudes, que recorrerá las calles interpretando alegres composiciones, con disparo de cohetes y repique de campanas. A las diez y media, gran función religiosa en honor del glorioso Arcángel, con asistencia de la Capilla Sacra del maestro Vidal. A las doce, reparto de pan a los vecinos neófitos. A las doce y media, carreras de cintas, donadas por bellas señoritas de la localidad, y gran carrera pedestre con premios.

A las cinco, emocionante partido de fútbol entre el Arenas, de Armilla, y Loja F. C. A las seis y media, elevación de globos y fantoches. A las siete, solemne procesión con la imagen del Santo Patrón que recorrerá las principales calles, asistiendo la banda de música y fuerzas del Ejército del Aire que rendirán honores y dará escucha a la bendita imagen. Durante el recorrido se quemarán bonitos castillos y tracas, disparándose el trueno cordo al encerrarse la imagen. A las 10, gran velada y baile público.

Armilla, septiembre 1948. El delegado de festejos y mayordomo mayor, José A. Ferrón Martos. — El Secretario, Vicente Machado y G. de Viedma.

Visto bueno, el alcalde, Eugenio Vedia. NOTA. — Funcionarán, además, diversos espectáculos, boxeo, etc., en los cines y locales de recreo. También se proyecta una gran verbena americana con regalos por el Arenas C. de F.

INFORMACION DE GRANADA



Inauguración oficial del Banco Rural

A las once y media de la mañana de ayer se efectuó la inauguración de los locales del Banco Rural establecido en la Gran Vía. Fueron bendecidos por el excelentísimo señor Arzobispo al que auxiliaron en la ceremonia el delegado diocesano de Acción Católica, don Angel Guevara; párroco del Sagrario, don Toribio Molina y capellán real, don Cristóbal Romero.

Al acto asistieron el gobernador civil, Sr. Fernández Vitorico; vicepresidente de la Diputación, Sr. Rojas; el Sr. González Sola en representación de la Alcaldía; el segundo jefe de la Delegación de Hacienda, señor Godoy; delegado de Trabajo, señor Torres Cruz; subjefto del Movimiento, señor Estrella y representaciones del comercio, la industria y la agricultura, así como algunos consejeros de la nueva entidad bancaria venidos expresamente de Madrid y el director de la Sucursal de Granada, don Manuel Montesinos Alcázar.

Antes de terminar el acto hicieron uso de la palabra el señor Arzobispo; el director general del Banco Rural, don Bartolomé Aragón; el vicepresidente del Consejo de Administración, don Vicente Fuyal y finalmente el gobernador civil, señor Fernández Vitorico.

Los invitados fueron obsequiados con una copa de vino español.

VIAJEROS

Regresaron a Málaga y Melilla, después de su estancia en Granada, en viaje de bodas, don Fernando Valderrama Moreno y su bella esposa, de soltera Lolita Juárez Moreno.

Ayer marchó a Madrid nuestro compañero en la Prensa, director del diario «Patria», don Gregorio G. Romero de Vicent.

Se encuentra en Granada el ex alcalde de Madrid, conde de Vallellano.

BAUTIZO

En la iglesia parroquial de Cogollos Vega fué bautizada una preciosa niña, hija de don Elias Torres Pastor y de su esposa doña Rafaela Jiménez Vilchez.

Se impuso a la neófito el nombre de Francisca.

Fueron padrinos don José García López y doña Antonia Jiménez Vilchez, y testigos don Francisco Torres Pastor, don Antonio Martín Morales, don Félix Raya Framit y don Antonio López Recuerda.

La concurrencia al religioso acto fué muy atendida.

BODA

Hoy a las nueve y media de la mañana contraera matrimonio en la iglesia parroquial del Sagrario, el jefe de Negociado del Ayuntamiento, D. José Sánchez Puerta con la bella señorita Inocencia González Santaella.



LA PRIMERA PELICULA EN COLOR REALIZADA EN ESPAÑA

Muestra realmente halagüeña del avance que la industria cinematográfica en España ha tomado en los últimos años, lo es que en fecha próxima se verá en las pantallas nacionales la primera película realizada en technicolor. Se trata de la producción «En un rincón de España», de la que se asegura que es una maravilla, por la delicadeza de su colorido y verismo de sus imágenes. Es el premio justísimo que coloca a nuestra cinematografía al nivel de los procedimientos que anteriormente nos han ofrecido los americanos y alemanes.

Está dirigida por Jerónimo Mihura y en su elenco artístico figuran a la cabeza Adrián Rinaldi, Blanca de Silos, Mery Martín, Juan de Landa y otros.

Plaza de Toros de Granada

Hoy, último y definitivo día para retirar los encargos de localidades y entradas

No siendo posible, —dada la enorme demanda de billetes que se viene registrando estos días en la taquilla oficial establecida en el Puente del Carbón—, demorar el plazo concedido a los señores que tienen hechos sus encargos de localidades y entradas para la gran corrida de toros del miércoles próximo, festividad de San Miguel, la Empresa ruega a dichos señores que las retiren hoy mismo, último y definitivo día que se ha concedido para ello. Se advierte que, transcurrido el día de hoy, lunes, no habrá prórroga, pues mañana, martes, indefectiblemente, serán puestas a la venta todas las localidades y entradas encargadas y no retiradas.

EL CORTO DE LOJA Y EL MENSAJERO DE MOREDA RETRASARAN SU SALIDA

Como ya se ha dicho, el tren corto de Loja y el mensajero de Moreda, retrasarán pasado mañana, miércoles su salida de Granada, con motivo de la grandiosa corrida de toros anunciada. El primero saldrá a las nueve de la noche y el segundo, o sea, el mensajero de Moreda, a las nueve y cuarto.—LA EMPRESA.

Solemnes cultos a San Miguel Arcángel en Armilla

El laborioso pueblo de Armilla, celebra durante los días 28 y 29 del presente mes, sus fiestas religiosas y profanas con motivo de la festividad de su Patrono, San Miguel Arcángel. Este año, como los anteriores, revesarán gran esplendor y solemnidad, ya que el programa de festejos a realizar no puede ser más atrayente y vistoso.

De todos los amantes al arte, es conocida la maravillosa escultura de San Miguel, que se venera en su iglesia parroquial, obra atribuida al gran imaginero Mora, y bajo cuya advocación y patronato, está el templo de este pueblecito granadino. La mayordomía del santo en el presente año, al igual que en los dos anteriores y por voluntad popular, ha recaído en los señores: don José A. Ferrón Martos, don José Valero Ruiz y don Emilio Azpeitia Urdampilleta, que aun cuando no son hijos del pueblo, a él están unidos por lazos familiares y sobre todo de cariño, los que rivalizan entre los más enamorados de la bendita imagen en fer-

vor y adoración. Para ocupar la sagrada cátedra en la función religiosa, ha sido designado el ilustre señor Canónigo de la insigne y magistral Abadía sacromontana, doctor don José Jiménez Casquet. La capilla de música que dirige el barítono don Julio Vidal, interpretará composiciones sacras.

Un número de añejo sabor y solera, es el rosario de la Aurora, que recorrerá las calles del lugar el día 29, a las seis de la mañana, acompañado del coro de campanilleros y orquesta integrada por tocadores de guitarras y bandurrias, de la localidad.

Entre los menesterosos del pueblo, se procederá a un amplio reparto de pan, costeado por los señores mayordomos.

La novena al santo Patrón, con la solemnidad acostumbrada, dió comienzo el pasado día 22 del corriente, siendo su predicador, el culto párroco de Armilla, don Emilio Gómez, que en disertaciones sencillas y contando con la simpatía y cariño de sus feligreses, conmovió los corazones de los asistentes.—GUI-FU.

Bar ESPINOSA

VINOS, VINAGRES, LIGORES Y ANISADOS. TAPAS VARIADAS

Establecimiento recientemente reformado por su nuevo encargado. General Queipo de Llano, 32 - ARMILLA

MIGUEL GARCIA JIMENEZ

COMESTIBLES, FRUTAS Y VERDURAS

Avenida Queipo de Llano ARMILLA

ACREDITADA

TAHONA DE

RAMON ARAGON GUTIERREZ

GENERAL VARELA, 2 ARMILLA

PANADERIA

NUM. 1

EUGENIO SEGURA ALONSO

General Queipo de Llano, 5 ARMILLA

Manuel Alcántara López

Agramadora de cáñamo y lino

Carrétera de Gabia Grande Teléfono 3 ARMILLA

Almacén de Cal Hidráulica

Manuel Alcántara Gutiérrez

GENERAL FRANCO, 2 Armilla

SAN MIGUEL, José Quesada Alcalde

Fábrica de mosaicos, piedra artificial y tuberías de cemento TALLER DE MARMOLES

GENERALÍSIMO FRANCO, 12 ARMILLA (Granada)

MOLINO DE SAN JUAN

GENERAL FRANCO, 60 ARMILLA (Granada)

Triturador de piensos para toda clase de ganado Esmero en su elaboración Molturación a la vista del público

Calzados Cueto

Calzados de todas clases en caballero, señora y niño. Precios económicos

GENERAL ARANDA, 2 (Junto estación del tranvía) - ARMILLA

Taller de CARRETERIA

Máquina de majar lino

José de la Fuente y Hermanos Avenida Queipo de Llano, 2 ARMILLA

CERRAJERIA

JIMENEZ

Taller de Calderería

Cerrajería artística y soldaduras

CALLE DE S. MIGUEL, 2

Armilla

Bodegas ALONSO

FABRICA DE ANISADOS Y LICORES Especialidad de esta Casa: SUCURSAL EN ALHAMA DE GRANADA - ARMILLA

Boletín Religioso

PONTIFICIA Y REAL COFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DE MONTSERRAT

Se pone en conocimiento de todos los catalanes residentes en esta ciudad de Granada y su provincia, y a todos los devotos de la Virgen Nuestra Señora de Montserrat, que en fecha 8 de mayo del corriente año 1948, nuestro Excmo. y Reverendísimo señor Arzobispo otorgó su autorización para la erección canónica de un Centro delegado de la Pontificia y Real Cofradía de Nuestra Señora de Montserrat en la iglesia donde se venera la Virgen Morena, en la Quinta.

Con el fin de organizar la Cofradía, se ruega a todos los que deseen pertenecer a ella se inscriban facilitando el nombre, apellido y domicilio en la misma iglesia de Nuestra Señora de Montserrat en la Quinta al Revdo. Padre don Pedro Manjón y a don Ramón Puig, Gran Vía, 9.

SANFONAL Santos Cosme, Damián, méds., Adolfo Juan, Florentino, Fidencio, Terencio, Epicarlis, Mártires; Marcos, Cayo, Aderito, obs., Hiltrudes, vg.; Elcázaro, dc.

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Circula en la iglesia del Hospital provincial. (Mañana en la iglesia de S. José).

ADORACION NOCTURNA

Esta noche a las once, vigilia en la capilla de la Misericordia, la del turno X, San Agustín.

DUODENARIO AL APOSTOL SANTIAGO Quinto día del duodenario al Apóstol Santiago, en la iglesia de las Comendadoras de Santiago, a las siete de la tarde, con exposición de S. D. M., ejercicio del Santo e himno final.

NOVENA SAN FRANCISCO DE ASIS

En el convento de PP. Capuchinos hoy segundo día de la novena a San Francisco de Asis, con pangeirico y sermones a cargo del R. P. Joaquín María de Andújar, franciscano capuchino.

Por la mañana, a las nueve, misa y a continuación Exposición Mayor, para oclutar a las doce. Por la tarde, a las siete, rezo de la Estación y de la Corona franciscana, sermón, ejercicio de la novena e himnos del seráfico de Asis, terminándose con la reserva y bendición eucarística.

CUPON PRO CIEGOS. NUM. 962

Joyería Díaz y Fernández

«LA OLIVINA»

El mejor surtido en joyas, relojes y artículos para regalos lo encontrareis en esta acreditada Casa

DIAZ y FERNANDEZ S. R. C.

Plaza de José Antonio, 20 Teléfono 1837 JAEN

Hoy y toda la semana está de guardia

FARMACIA EL SALVADOR

Abierta hasta las once de la noche

SAN JERÓNIMO, 10

Pérdida

De una cartera iniciales S. V. Se ruega devolución de documentos en Santiago, 39.

Ramón Jiménez Pérez

Almacén de vinos y vinagres al por mayor. Fábrica de gaseosas Concesionario exclusivo del

ORANGE «CRUSH»

Cantos, 2 Teléfono 75 LOJA

Anís DAURO



Triunfaron Domingo Ortega, Parrita, Andaluz, Manolo Navarro, Luis Miguel y Antonio Caro Manolo González estuvo valiente y quedó bien en Barcelona. Hubo orejas para Mario Cabré, Llorente, Niño de la Palma, Julián Marín y Pepe Dominguin. Luis Mata, pitado en sus dos toros en Madrid

ABARAN (Murcia), 26.—Siete toros de Samuel Hermanos. Alvaro Domecq superior en el de rejones. Cortó las dos orejas el rabo y dió la vuelta. Domingo Ortega cortó las dos orejas y el rabo en su primero y las dos orejas, el rabo y una pata en su segundo. Parrita, dos orejas y rabo en su primero y faena de alio en su segundo. Paquito Muñoz hizo una gran faena a su primero y lo mató de tres pinchazos porque el toro no se arranca, estocada y descabello. (Ovación y salida.) En el último, muy difícil, faena breve y valiente. Media estocada. (Palmas).—(CIFRA).

TRIUNFOS DE ANDALUZ Y MANOLO NAVARRO

POZOBLANCO, 26.—Corrida de feria. Seis toros del marqués de Contadero para Andaluz, Rovira y Manolo Navarro. Andaluz estuvo muy bien en sus dos toros. Cortó las dos orejas y el rabo de los dos que mató. Rovira escuchó palmas en los suyos. Manolo Navarro escuchó muchos aplausos en su primero y fué ovacionado y cortó las dos orejas y el rabo de su segundo.—(CIFRA).

LUIS MIGUEL Y ANTONIO CARO TRIUNFAN EN BARCELONA

BARCELONA, 26.—Tercera corrida de feria. Un toro de Conradi para el rejoneador Juanito Balaña y ocho de Concha y Sierra, para Pepe Dominguin, Luis Miguel Dominguin, Manolo González y Antonio Caro.

El ganado grande y bravo, a excepción del sexto, que fué fogueado. Balaña fué ovacionado y cortó la oreja en el novillo de rejoneo.

Pepe Dominguin estuvo muy valiente y adornado en sus dos toros. En su primero fué ovacionado, cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo. En su segundo, fué ovacionado.

Luis Miguel Dominguin hizo una gran faena de muleta en su primero y lo mató de media estocada. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida). En su segundo fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Antonio Caro hizo otra gran faena a su primero, dando ocho naturales en una tanda. Luego prosiguió con pases de todas las marcas. Mató de una gran estocada y descabello. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida). A su segundo le hizo otra gran faena al son de la música. Mató de una estocada y descabello. (Ovación).

Manolo González estuvo muy valiente y torero y fué ovacionado en los dos suyos.—(Cifra)

LLORENTE QUEDO BIEN EN VALLADOLID

VALLADOLID, 26.—Cuarta de feria. Ocho toros de la viuda de Mero. Pepe Bienvenida trastea a su primero por la cara y lo mata de dos pinchazos y media. (Pitos). En su segundo escuchó aplausos.

Antonio Bienvenida fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo fué ovacionado.

Rafael Llorente estuvo muy bien en el tercero. Cortó las dos orejas y dió dos vueltas al ruedo. En el séptimo estuvo valiente.

Belmonteño estuvo valiente en su pri-

El Club Taurino de Granada, constituido

Ha sido elegido presidente don Emilio Entrala, y vice, don Diego Garzón

El sábado, en el salón de Urbanismo sito en la calle de Ganivet, se celebró la Junta de fundación del nuevo Club taurino de Granada. Usaron de la palabra varios socios fundadores y se aprobaron los Reglamentos por los que se ha de regirse la entidad.

Quedó elegida la siguiente Directiva: presidente, don Emilio Entrala Durán; vicepresidente, don Diego Garzón Martínez; secretario, don Lorenzo Ruiz de Peraita y Anguita; vicesecretario, don Gabriel Benavides Benavides; tesoroero, don Francisco García Sánchez; vicesesoroero, don Blas Monsalve Ureña; contador, don Antonio Muñoz Girón; vicecontador, don Manuel Casañas Fernández; bibliotecario, don Rafael Mora Lara; y vicebibliotecario, don Antonio Pérez Tolosa. Integran asimismo la Junta doce vocales, seis vocales asesores y seis colaboradores técnicos.

El nuevo Club está acabando de instalarse en la calle Reyes Católicos número 24. Se acordó obsequiar a los tres fundadores de la corrida del día de San Miguel, con un vino de honor. Remoó gran entusiasmo en la reunión.

mero y bien el octavo, del que cortó la oreja y dió la vuelta.—(CIFRA).

LUIS MATA, PITADO EN MADRID

MADRID, 26.—Plaza Monumental. Un novillo de doña Juliana Calvo, antes Albaserrada, para el rejoneador José Anastasio, y seis toros, cinco de don Manuel Arranz y uno de don José María Arauz, el sexto, para los diestros Mario Cabré, Luis Mata y Pedro Robredo. El ganado bien presentado y bravo, a excepción del último, que fué manso de solemnidad y fogueado. Pepe Anastasio tuvo una lucida actuación y mató a su novillo de un certero rejón. Fué ovacionado. Mario Cabré estuvo muy bien en su primero al que hizo una gran faena de muleta y lo mató de una gran estocada recibiendo. (Ovación y oreja.) En su segundo hizo una faena de castigo y lo mató de un pinchazo y estocada. Luis Mata escuchó pitos en la muerte de sus dos toros. Pedro Robredo fué ovacionado en su primero. En su segundo no hizo nada de particular

por la mansedumbre del toro. Peso de los toros de lidia ordinaria: 480, 429, 437, 430, 498 y 518 kilos respectivamente.—(CIFRA).

JULIAN MARIN Y NIÑO DE LA PALMA CORTAN OREJAS EN FIGUERAS

FIGUERAS, 26.—Toros de Alberto Márquez. Morenito de Valencia fué ovacionado en los dos toros que mató. Julián Marín cortó las orejas y dió la vuelta en su primero. En el quinto escuchó palmas. Niño de la Palma en el tercero, ovación, dos orejas, rabo y vuelta. En el último muletea con brevedad. Al dar un pase, el toro le alcanza y le produce un palotazo en la ingle y otro en el brazo. Da un pinchazo y como el buey no dobla el público protesta de la mansedumbre y pide que se devuelva al corral, a lo que accede la presidencia. Como no hay sobrero y se hace de noche, la concurrencia abandona la plaza.—(CIFRA).

MARTORELL, LAGARTIJO y CALERITO TRIUNFAN EN CORDOBA

CORDOBA, 26.—Novillada de feria. Ganado de D. Marcelino Rodríguez que resultó bravo.

José María Martorell, en su primero, ovación, una oreja y vuelta. En su segundo, gran ovación, dos orejas, vuelta y saludos.

Lagartijo, en su primero, ovación, una oreja y vuelta. En su segundo, ovación y vuelta. Pasa a la enfermería aquejado de fiebre.

Calerito, en su primero, dos orejas, rabo y vuelta. En el último gran ovación.—(Cifra).

TRIUNFA EN SANLUCAR EL HIJO DE NIÑO DE LA PALMA

SANLUCAR DE BARRAMEDA, 26.—Cuatro novillos de Daniel Salas.

Cardeño, fué ovacionado con petición y vuelta en su primero. En su segundo hizo una gran faena y cortó una oreja.

Niño de la Palma (hijo), fué ovacionado y cortó orejas y rabo en su primero. En el último estuvo breve.—(Cifra).

NOVILLOS EN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 26.—Novillos de Marques, mansos. Alí Gómez, cosechó aplausos en la muerte de los que le correspondieron en suerte. Luis Rivas fué aplaudido en los suyos. Alfredo Jiménez fué ovacionado y dió la vuelta en su primero. En su segundo escuchó una ovación.—(CIFRA).

CHICLANERO Y CAMPOS EN LA LINEA CORTARON OREJAS

LA LINEA, 26.—Novillos de Hidalgo Hermanos. Asisten a la corrida numerosos oficiales de las Escuadras británica y americana que se encuentran fondeados en Gibraltar. Chiclanero, en su primero, ovación. En su segundo una oreja. Chapi, en su primero, ovación. En el segundo, ovación y vuelta. Miguelito Campos, en su primero, ovación y una oreja. En el último, ovación.—(CIFRA).

La corrida en que tomará la alternativa "Diamante Negro", considerada como la más importante del año

Los triunfos de Manolo González constituyen el tema de las conversaciones en todas las tertulias taurinas

No es de extrañar que la corrida de Granada, —como nos decía ayer un amigo llegado de Madrid para asistir a la procesion de la Virgen de las Angustias, y, «de camino», presenciar la corrida de toros de pasado mañana—, haya despertado en todas partes tanta expectación. La gente se volcará el día de San Miguel en el coso taurino de la Avenida del Doctor Olóriz, porque, además de la alternativa del Diamante Negro, torear Paco Muñoz y Manolo González, lo que ya es importantísimo. Sobre todo, la actuación del mozo sevillano es calificada de notable y destacadísima del acontecimiento taurino que se avecina.

CASO SORPRENDENTE, EL DE GONZALEZ

Manolo González va a batir el «récord» de este mes taurinístico de septiembre. Cuatro días seguidos —tres en Barcelona y hoy en Requena— hablan muy alto de lo que interesa este torero en España entera. Las ferias todas de Castilla, y en ellas, triunfador absoluto. Las ferias del Norte recientes, toreadas por él, con pleno éxito. Y por último las corridas de feria de la Merced en la capital de Cataluña, han sido un colofón magnífico de su felicísima campaña, que hoy culminará en la plaza levantina de Requena.

Caso tan sorprendente como el de Manolo González, no se ha conocido jamás. Pero nosotros, observadores desde este rincón andaluz de lo que van haciendo unos y otros diestros, nos dimos perfecta cuenta hace ya tiempo, de lo que sería capaz ese chavalillo, cuya modestia, en privado, es tan formidable como gigantesca su figura viéndose torear.

Manolo González ha escalado ya las más elevadas cumbres. No es de los que obtienen un éxito y de él viven durante algún tiempo; es decir, que se arriman

una tarde y a la siguiente salen del paso. El «se arrima» todos los días, y como artista consumado que es, conmueve a los públicos hasta hacerles enloquecer con sus faenas de asombro. Por eso toda la alta crítica está también asombrada de este torero sevillano, que su reparición en Granada, después de aquella corrida de Beneficencia famosa de junio, ha causado una sensación grande.

PACO MUÑOZ, EL TORERO MARAVILLOSO

De Paquito Muñoz se ha escrito hace pocos días que torea maravillosamente. Que cautiva su forma de hacer el toro. Que encanta verle moverse en el ruedo. Que son tales su seguridad, su arte y su dominio sobre los toros, que no tiene rival.

La temporada, no puede ser más hermosa; plena también de triunfos. Y, como Manolo González acaparador de todas las ferias, porque la afición taurina de España reclama su presencia. No se concibe un cartel de importancia de toros sin que en él figure Paco Muñoz. Pasado mañana —estamos seguros de ello— demostrará Paquito Muñoz que con razón sobradísima está conceptuado como uno de los puntales más firmes de la fiesta taurina, cuando le veamos desarrollar ese toro tan de maravilla que ha enardecido a los públicos más exigentes.

DIAMANTE NEGRO QUIERE QUE SU PRIMERA CORRIDA, COMO MATADOR DE TOROS, EN GRANADA, SEA MEMORABLE

Sabemos, porque nos lo han dicho personas muy allegadas al famoso diestro venezolano, «Diamante Negro», que éste anhela visiblemente la corrida de su alternativa; no ya sólo por el hecho en sí de

CARTELERAS

PRINCIPE CINEMA

Desde las 5; última a las 11. La más simpática y divertida película de ambiente andaluz

MACARENA

Por JUANITA REINA y MIGUEL LIGERO. Alegre y divertido film con balles regionales y bellas canciones.

TEATRO Cervantes

Hoy y mañana últimos días del extraordinario gran éxito de la super producción Warner Bros, en español, por Gary Cooper en

SARGENTO YORK

con Walter Brennan y Joan Leslie. Una película cumbre de la cinematografía moderna. Tolerada menores.

Sesiones desde las 5. Última a las 11. Seguidamente: Bette Davis en una de sus mayores triunfos

LA EXTRAÑA PASAJERA

con Paul Henreid. Una super producción de la acreditada marca Warner Bros.

SUCESOS

CONATO DE INCENDIO

Anoche a las nueve en los bajos de la casa número 6 de la calle de Mano de Hierro se produjo un pequeño incendio, teniendo que personarse allí los bomberos avisados por unos vecinos, alarmados por la gran cantidad de humo que veían salir del referido bajo. Lo ocurrido fué que la familia que habita en él se había ausentado dejando una olla de comida puesta en la lumbre y aquella se había achicharrado produciendo una densa humareda.

Muertos y heridos por hundimiento en un teatro de Berlín

Durante la guerra sufrió daños por los bombardeos

BERLIN, 26.—Dieciocho muertos y varias docenas de heridos han resultado en el hundimiento del techo del teatro Palmé, que durante la guerra sufrió importantes daños a causa de los bombardeos.—(EFE).

UN AVION FRANCES SE ESTRELLA EN ARGELIA

SUS SIETE TRIPULANTES PERECIERON CARBONIZADOS

ARGEL, 26.—Un avión perteneciente a las fuerzas aeronavales del Marruecos francés, que se dirigía a esta capital, se ha estrellado contra una colina, incendiándose. Sus siete tripulantes perecieron carbonizados.—(EFE).

NACIONAL LOS DOS RIVALES

Seguimos estrenando. Hoy desde las 3,30. Último día de la película de la gracia

Luis Sandrini frente a Hugo del Carril. Tiros, sabotajes, intrigas, pufetazos.

Mañana estreno de la extraordinaria super producción «CAPULLITO DE ALHELLI». Una rebelde rancherita transformada en nieta de un millonario. Por María Elena Márquez, Fernan do Soler, El Chicote.

GRAN CAPITAN PELUQUERIA DE SEÑORAS

Hoy a las 7,45 tarde; 9,30 y 11,15 noche. Último día de la archigradosa película, por Luis Sandrini

Mañana debut de la maravillosa diva del cante y la canción andaluza GLORIA ROMERO al frente de su magnífico espectáculo

SOL DE ESPAÑA N. 4

con MINERVA, HERMANAS CAPE, EMILIO DE MELILLA «El Moro» y otras 18 excelentes figuras del folklore español.

Coliseo Olympia

Desde las 5; la última a las 11,15 de la noche.

Chamartín presenta la super producción en technicolor

CESAR Y CLEOPATRA

Con Vivien Leigh, Claude Rains y Estewer Granger. La corte de los Emperadores Romanos en toda su magnificencia.

El miércoles estreno de la película más extraordinaria de la temporada

LAS MODELOS

por la encantadora Rita Hayworth, en modernísimo technicolor. Desde las 5; la última a las 11,15 de la noche.

CINE GRANADA

Metro Goldwyn Mayer presenta el superior estreno de la producción 1948 en technicolor

El despertar

Gran interpretación de Gregory Peck, Jane Wilman y Claude Jarman. El technicolor nos maravilla con escenas como la persecución del oso, las carretas de las montañas, etc.

Seguidamente:

Robin de los Bosques

El hombre más valeroso de Inglaterra y la mujer más bella del reino.

Alialar Cinema

(Local refrigerado) Hoy sesiones desde las 5 a las 11,15. Éxito sin precedentes de la sensacional sup. americana en technicolor

EL CISNE NEGRO

(Tolerada para menores) por TYRONE POWER y MAUREEN O'HARA, con George Sanders y Thomas Mitchell.

La más emocionada leyenda de la piratería en el mar Caribe durante te el siglo XVII.

Sus audaces aventuras, luchas, robos, y saqueos, abordajes y desafíos. NOTICARIO NO-DO. 293. A.

Seguidamente el estreno más cómico del año. DOROTHY LAMOUR, BETTY HUTTON con los «frescales» marinos de la armada americana. EDDIE BRAKEN y WILLIAM HOLDEN en la dislocante sup. Paramount

RIVALES POR UN BESO

Deliciosa, divertidísima y graciosa película en la que intervienen JIMMY DORSEY y su gran orquesta de Jazz, con GIL LAMB, el excéntrico de la armonía, en sus más deliciosas melodías, balles y canciones.

¡LA CONGA DE HONGA! el baile de los locos... de una gracia sin par.

Mañana comienza la feria de ganado y fiestas de Santa Fe

PROCESION DEL STMO. CRISTO DE LA SALUD, SAN MIGUEL Y SAN AGUSTIN

VII Vuelta ciclista a Santa Fe, fútbol, carreras ciclista y de cintas a caballo, fiesta de la Flor, etc.

El Ayuntamiento de Santa Fe ha confeccionado el siguiente programa oficial de las fiestas y feria de ganados que se celebrará desde el 28 de septiembre hasta el primero de octubre:

Día 28. — A las doce, repique general de campanas y disparo de cohetes. Pública anunciadora de las fiestas con gigantes y cabezudos acompañada de la banda municipal, que recorrerá las principales calles. A las seis, concierto en la plaza del Generalísimo, elevación de globos y fantoches y cucañas. A las siete, inauguración de la Exposición escolar de trabajos manuales presentada por los alumnos del Colegio del Sagrado Corazón «Fundación González Auriolles», cuyos trabajos han sido dirigidos por su profesor don Pedro Gómez Sierra, en los salones de dicho Colegio, con asistencia de las autoridades. A las ocho, traslado procesional de las imágenes del Santísimo Cristo de la Salud, San Miguel y San Agustín, desde sus ermitas a la Iglesia parroquial. A las nueve, iluminaciones en la plaza del Generalísimo, calle Real, avenida de la Ermita y Paseo. A las diez, velada en la

plaza y disparo de cohetes y fuegos artificiales.

Día 29. — A las ocho, diana por la banda de música. A las diez, solemne función religiosa en honor del Santísimo Cristo de la Salud en la Iglesia parroquial, ocupando la sagrada cátedra un eminente orador, y actuando una Capilla. A las once, inauguración de la Real Feria de Ganados, instalada en el sitio de costumbre, con asistencia de las autoridades y banda de música, conciertos, bailes en el Real de la Feria en donde se instalarán amplias y cómodas casetas. A la una, suculenta comida a los pobres de la localidad, ostreada por el Excelentísimo Ayuntamiento. A las cuatro, gran partido de fútbol entre el Club Deportivo de esta ciudad y un renombrado equipo de la capital, entregándose un trofeo al vencedor. A las seis, concierto en la plaza, elevación de globos y fantoches y cucañas variadas. A las siete y media, solemne y tradicional procesión del Santísimo Cristo de la Salud, Arcángel San Miguel y San Agustín, que recorrerá el itinerario acos-

tumbado y a la que asistirán las autoridades y jerarquías.

A las diez, iluminaciones y conciertos. A las once, grandes verbenas organizadas por las distintas sociedades culturales y recreativas de esta ciudad.

Día 30. — A las ocho, diana por la banda de música, de nueve a doce, concierto y bailes en el Real de la Feria. A las cinco, VII Vuelta Ciclista a Santa Fe, patrocinada por el Excmo. Ayuntamiento y organizada por la Obra sindical «Educación y Descanso», con diversos e importantes premios en metálico. A las seis, carrera de cintas a caballo, en el Paseo del Señor de la Salud. Al final de esta carrera se obsequiará a las señoritas que hayan presentado cinta en los salones del Ayuntamiento. A las diez, iluminaciones, conciertos, y verbenas en las casetas.

Día primero de octubre. — A las ocho, diana por la banda municipal. De nueve a doce, concierto en el Real de la Feria. A las diez, Fiesta de la Flor, destinándose sus ingresos a las Conferencias de San Vicente de Paul de esta ciudad. A las cinco, carrera ciclista, Santa Fe-Puerto Cacin-Santa Fe organizada por la Obra sindical «Educación y Descanso». A las seis, concierto en la plaza del Generalísimo, cucañas y elevación de globos y fantoches. A las nueve, iluminaciones y verbenas en las distintas casetas. A las diez, velada, gran castillo de fuegos artificiales y traca valenciana en la plaza. A las doce, retreta final de fiestas.

Santa Fe, septiembre 1948.

El presidente de la Comisión de Fiestas, Luis Cardona. — El Secretario, J. Espinosa. — Visto bueno, el alcalde, José Arenas.

NOTAS. — Se advierte a los señores ganaderos que concurran a la Feria, que se tienen preparados alojamientos y buenos comederos para el ganado, dándose toda clase de facilidades a los mismos.

Durante las fiestas actuarán varios circos y se proyectarán magníficas películas en el Coliseo Fernando e Isabel.

Habrà tranvías especiales en los días de festejos.

El asesinato de la bibliotecaria inglesa, Joan Wooduse, sigue envuelto en el mayor misterio

Ahora se supone que el autor se arrojó al río Arun en un arrebato de remordimiento

Es la tercera universitaria que muere asesinada en Inglaterra en un período de quince días,

Agentes de Scotland Yard y detectives del condado de Sussex están investigando el asesinato de la pacífica y formal Joan Wooduse, de 27 años de edad, bibliotecaria de Londres, que fue encontrada medio desnuda y estranulada entre helechos del solitario parque del castillo de Arundel, propiedad del duque de Norfolk. Sus pesquisas van encaminadas a la captura del hombre que, según ellos, fué el «asesero amor» de la víctima.

Pues se cree firmemente que la sencilla, modesta y religiosa Joan, que durante toda su vida llevó una oscura y rutinaria existencia, se rebeló en los últimos meses y fué a poner su amor en un verdadero doctor Jekily y mister Hyde.

La Policía tiene la convicción de que hubo un hombre en la vida de Joan, un amor que ocultó a todo el mundo.

¿Cómo si no iba a morir estrangulada la corriente, vulgar y seria Joan Wooduse? Joan no era una de esas muchachas «callejeras». Sus compañeras de una Residencia londinense en Bennet Park, de la Asociación Cristiana de Señoritas (Y. W. C. A.), la describen de «aspecto agradable», pero sin ser bonita y mucho menos fascinante.

La Policía sabe que esta estudiosa señorita, había vivido tres años en Londres, asistiendo a un curso de bibliotecaria y actuando de ayudante en la Biblioteca Central Nacional de la calle Malet, no era muy inclinada por lo general, a aventuras románticas con hombres encontrados casualmente o que no conociera a fondo.

Definitivamente, Joan no era el «tipo de muchacha acariciante» ni era una «muchacha de fin de semana»; por el contrario, era de esa clase de mujeres que llevan gruesas medias de hilo en vez del sutil nylon y tenía temperamento serio aun fuera de su trabajo.

Era pequeña; su pelo, lacio, color castaño oscuro y, difícilmente, hubiera provocado en un joven un comentario de admiración cuando caminaba por las calles con aire formal.

Sus amigas declaran que Joan pasaba la mayor parte de la tarde en la Residencia leyendo o tocando el piano. No le gustaba, como a la mayor parte de las muchachas, tener citas con chicos jóvenes «Era cariñosa, pero hablaba poco. Era muy reservada», dicen todas sus amigas.

Joan abandonó la Residencia el 31 de julio, diciendo a sus amistades que iba a pasar las vacaciones en su casa, en Darley (Yorkshire).

Pero se ha comprobado que al día siguiente de esa fecha se trasladó a Worthing, para reunirse con un hombre. La Policía tiene la seguridad de que Joan marchó de Worthing a Arundel acompañada de un hombre.

El Inspector de Scotland Yard que está a cargo de las investigaciones policíacas tiene una descripción de ese hombre y ha iniciado su búsqueda.

Desde Arundel, Joan y su desconocido amante realizaban algunos paseos por el enorme parque del duque de Norfolk. Y, precisamente, lo que se ignora en absoluto es lo que ocurrió en los bosques del castillo de Arundel.

Pero días más tarde el cuerpo semides-

nudo de Joan fué encontrado en un matutino, media milla más arriba del valle que hay detrás del lago Swanbourne, lugar muy apropiado para las jiras. Muy cerca se encontraba un montón de ropa, pero la que, al principio, se identificó a Joan.

La exploración de la zona próxima no ha proporcionado ningún indicio que pueda revelar la identidad del asesino de Joan. La Policía tiene la convicción de que el hombre con quien ella paseaba el día que encontró la muerte era lo suficientemente conocido de ella para que no le causara ninguna sospecha. Joan, en sus conversaciones, había dejado escapar de sus labios varias veces el nombre de «John». Sus amigos creen que fué a reunirse con John cuando abandonó la Residencia el 31 de julio.

El ex novio de Joan, Edward Roberts, de 30 años de edad, ayudante bibliotecario de Folkertone, Kent, ha manifestado que Joan estaba enferma y realmente no era ella misma.

Hasta el pasado diciembre Joan y Edward tenían proyectado casarse. Se concieron siendo estudiantes en el colegio de la Universidad de Londres, en 1946. Se reunían en Londres y en Folkertone hasta el final del año pasado, en que, según Roberts, nuestras relaciones se hicieron cada vez más íntimas. La última vez que la vi fué en abril.

Roberts, delgado y de pelo color castaño, añadió:

«La señorita Woodhouse—la llamaba por su nombre de pila—no estaba dispuesta al matrimonio. La última vez que supe de ella fué en mayo cuando proyectamos reunimos en Scarborough, en la Conferencia de Bibliotecarios. Pero ella no asistió. Posteriormente me escribió su tía diciéndome que estaba demasiado indispuesta para venir. Estaba muy enferma, cada de una prolongada neurosis provocada por la guerra.»

Roberts suponía que Joan estaba atada por la guerra.

«Se había propuesto alejarse de todo el mundo, pues sabía que estaba mal».

El padre de Joan—su madre murió al principio de la guerra—declaró que era muy reservada y muy religiosa.

No tenía amigos—dijo John Woodhouse—y pasaba gran parte del tiempo con las monjas».

En la Asociación de Bibliotecas de Londres Joan era conocida con el apodo de «Astilla». Asistía a pocas reuniones, pero cuando lo hacía parecía divertirse mucho. La familia y las amigas de Joan se muestran muy extrañadas por su raro comportamiento, al ir, como parece seguro, al encuentro de un hombre para pasar un fin de semana.

Mientras tanto, la Policía de Arundel ha dragado el río Arun, que atraviesa las tierras del duque de Norfolk, por indicaciones de un pescador local, que había visto en un remanso de este río, de curso intermitente, la cabeza de un hombre. Era de cabello rubio y sobresalían las orejas de un modo chocante».

El descubrimiento plantea inmediatamente una nueva cuestión. ¿Era el cuerpo que flotaba en el río el del asesino de Joan? ¿Se habría arrojado al río en un arrebato de remordimiento, después de estrangular a Joan?

Es muy corriente que en este río los cuerpos de las personas ahogadas no salgan a la superficie de las aguas hasta pasados diez días. Este detalle inclina a creer que este hombre encontró la muerte por el mismo tiempo que la joven Woodhouse.

Los detectives y los agentes de Policía están llevando a cabo una exhaustiva investigación en la vida de Joan y están interrogando a centenares de personas que pudieron haber visto a Joan y a su «amor secreto» juntos en las cercanías de Arundel.

En una quincena han sido asesinadas en Inglaterra, tres bibliotecarias. Bárbara Shuttleworth, de la Biblioteca de la Cámara de los Comunes, que resultó muerta por unos disparos que le lanzó un ex oficial polaco, el 30 de julio. El día 28 de julio, Margaret Whiteside, ayudante de biblioteca de Liverpool, cayó muerta en unos sembrados a consecuencia de unos disparos que le hizo un obrero sin trabajo.

LA BODEGA

VINOS Y LICORES de las mejores marcas

REAL, 33 y 35 Teléfono 49

SANTA FE

COLISEO FERNANDO E ISABEL

SANTA FE

- Pedro Villafranca Jiménez -

Panificadora SAN JOSE

REAL, 23 SANTA FE

A. A. R.

Agustín Alguacil Rodríguez

MADERA DE CHOPO

Santa Fe

«LA PURISIMA»

Panadería n. 1

Calle Pacheco, n. 9 Teléfono 12

SANTA FE

FARMACIA DE LA PLAZA

MEDICAMENTOS de absoluta pureza

Real, 28 SANTA FE

CAFE Americano BAR

GRAN SURTIDO DE BEBIDAS DE TODAS CLASES

Especialidad en CAFE EXPRES Y TAPAS REFORZADAS

Plaza José Antonio, 32 Teléfono 53

SANTA FE

FRANCISCO LOPEZ FERNANDEZ

AGENTE COMERCIAL

Especialidad «Anís Machaquito»

SANTA FE

Hijos de

Manuel Rodríguez García, S. R. C.

FABRICA DE HARINAS

ERMITA, 20 - Teléfono 18 - SANTA FE

Café-Bar Colón

CAFE EXPRES. VINOS Y TAPAS SELECTAS

Embotellado de todas marcas

PLAZA DEL GENERALISIMO, 34 TELF. 39 Santa Fe

TODO EL MUNDO RECONOCE

Que para tomar

Cerveza fresca

limpia y bien tirada con maquinaria moderna y única en Granada, a una temperatura agradable y uniforme ha de acudir al

Gran Cate Granada Bar

donde además se sirven los RICOS MARISCOS DEL DIA y toda clase de tapas.

LOS HELADOS DE ESTA CASA son siempre de una calidad exquisita. Pruebe su especialidad del

BISCUIT GLACE

LOS DEPORTES

PRIMERA DIVISION

Victoria del Tarragona en Sabadell y empate del Madrid en Valencia

Goleó el A. de Madrid al Oviedo. Coruña y Alcoyano encajaron fuertes derrotas

SABADELL, 26. — El inicio del partido hizo augurar un excelente encuentro ya que los dos equipos ligaban sus jugadas perfectamente y el balón tan pronto estaba en terrenos del Sabadell como en el del Tarragona.

Pero a medida que avanzaba el partido, éste fue perdiendo calidad hasta desaparecer por completo el juego conjunto para dar paso a jugadas individuales. Indudablemente, hizo mayores méritos el Tarragona para salir vencedor, por lo que su victoria puede considerarse justa. Sobre todo en este equipo la labor de su pareja fue buena.

El primer gol de la tarde se marcó al minuto de juego; fue favorable al Sabadell, por su autor. Hasta los 17 minutos no logró empatar el Tarragona a la salida de un córner rematado por Bravó. La primera parte terminó con empate a un gol.

En la segunda, a los 17 minutos, un pase de Toni dio ocasión a Payá para marcar el segundo gol de su equipo. Puesta de nuevo en juego la pelota, el Tarragona avanzó decidido y después de un barullo Gallardo marca el empate a dos. Cuando todo el mundo esperaba que el partido terminara con empate a dos, Aldea desde lejos tiró a gol y el balón entró en los dominios del Sabadell marcando el tanto de la victoria.

CORUÑA.—Acuña; Pedrito, Ponte; García, Guimerans, Carlitos; Marquinez, Juanete, Ponce, Rafael, Chao.

VALLADOLID, 2; SEVILLA, 0

VALLADOLID, 26.—Valladolid, 2; Sevilla, 0.

El Sevilla empleó desde el principio una táctica defensiva que favoreció el ataque del Valladolid. Por esta causa, los vallisoletanos dominaron en más fases de la pelota. El equipo sevillano jugó con demasiada violencia. El Valladolid ha hecho un buen encuentro, mientras el Sevilla ha jugado menos de lo que se esperaba.

El primer tiempo terminó uno a cero, marcado por Vaquero a los 41 minutos de juego. Después de la jugada del gol, el portero del Sevilla, Manolín, se retiró del terreno y fue sustituido por Pachón.

En la segunda parte el juego sigue con características análogas. El Valladolid vuelve a marcar otro tanto por medio de su extremo Mario a los 16 minutos, aprovechando un fallo de Pachón. Después reaccionó el Sevilla lanzándose al ataque, pero la ordenada defensa de los castellanos les impidió marcar.

VALLADOLID.—Rico; Busquet, Babot; Ortega, Mateu, Tassala; Revucita, Coque, Peñafía, Vaquero, Mario.

SEVILLA.—Manolín (Pachón); Joaquín, Antúnez, Alconero, Eguluz, Venys; Pineda, Arzá, Araujo, Guillamón, Domenech.

VALENCIA, 4; MADRID, 4.

VALENCIA, 26. — El partido desde el primer momento se ha desarrollado a gran velocidad por las dos partes que practicaron perfectamente el juego de defensa. Las alternativas del marcador han dado una gran emoción al encuentro.

El primer tanto de la tarde fue favorable al Madrid marcado por Molowny desde cerca. A los veintinueve minutos el Madrid marca su segundo tanto por mediación de Muñoz desde fuera del área. Sacado centro, un avance de Epi lo remata Igoa y es el primer gol del Valencia.

Faltando dos minutos para el descanso Molowny marca el tercero para el Madrid. Con el resultado de 3-1 favorable a los madrileños termina la primera parte. En la segunda, el Valencia sale con más bríos y a los cinco minutos marca el segundo gol. Un minuto después Pahiño marca el cuarto del Madrid. Asensi se retira unos instantes a consecuencia de un encontronazo. A los diecisiete minutos, Igoa marca el tercero valenciano. Hasta el final del partido el Valencia se dedica a un ataque decidido. El Madrid repliega sus líneas. A los cuarenta y cuatro minutos, al intentar despejar Pont un balón centrado por Seguí, la pelota entró en la portería por el ángulo ante la desesperación de los jugadores madrileños.

Valencia: Elizaguirre; Monzó, Asensi; Juan Ramón, Herrero, Puchades; Epi, Pachiño, Mundo, Igoa, Seguí.

Madrid: Bañón; Clemente, Pont; Azcárate, Muñoz, Narro; Macala, Olmedo, Pahiño, Molowny, Montalvo.

A, MADRID, 6; OVIEDO, 0.

MADRID, 26. — Partido de escasa calidad. El Oviedo decepcionó por su pobre juego sobresaliendo únicamente su defensa central Tamargo, debido a la dureza empleada. La vanguardia azul no realizó un avance ligado en toda la tarde. El Atlético, sin emplearse, dominó durante los noventa minutos de juego, sobresaliendo Ben Barek en el ataque. Fariás y Múgica como magdos volantes y Aparicio, como defensa central. El portero Domingo, bien arropado por su defensa, estuvo seguro.

El árbitro Vilalta estuvo desafortunado en su cometido. No supo cortar el juego sucio y violento de algunos jugadores asturianos que dieron ocasiones a algunos incidentes y varios jugadores lesionados.

Seis goles marcó el Atlético por mediación de Escudero, cuatro, Ben Barek y Martell en su propia meta. La primera parte terminó dos-cero.

Atlético de Madrid: Domingo; Aparicio, Tinte, Fariás, Múgica, Lozano; Escudero, Ben Barek, Silva, Durán, Basabé.

Oviedo: Argilla; Bell, Arzanegui; Sansón, Tamargo, Castillo; Antón, Herrero, Iturbe, Quiñ, Muñoz.

BARCELONA, 5; CORUÑA, 1

BARCELONA, 26. — Tanto el Barcelona como el Coruña, en el terreno de Las Cortes, han hecho un magnífico partido de conjunto. Sólo le ha faltado acierto en el remate para que la sorpresa hubiera surgido. Los primeros veinte minutos fueron de neto dominio gallego. El Barcelona, sin ligazón, no acertaba a crear juego ni a acudir al dominio de los coruñeses. El Coruña ha sido superior en todo momento al Barcelona, excepto en el remate.

La primera parte terminó con empate a un gol marcado el del Coruña, a los veinte minutos, por medio de Marquinez. Empató César a los 32 minutos sin que Acuña pudiese nada para detener al astero.

En la segunda parte el Barcelona descomulgado, se entregó a fondo, pero como no acertaba a cargar su juego, los goles tardaron que marcarse en jugadas individuales. A los nueve minutos, César marca el empate; a los once, Basora, el tercero; a los 24 minutos, Seguí consigue el cuarto. El quinto lo marcó Basora aprovechando una mala salida de Acuña.

Barcelona: Velasco; Elias, Curtá; Goñi, III, Calvet, González II; Basora, Seguí, César, Florencia, Noguera.

PEDREÑA GANO EL CAMPEONATO NACIONAL DE TRAINERAS

LA CORUÑA, 26.—La tripulación de «Pedreña» ha obtenido el campeonato español de traineras al vencer rotundamente en una competencia nacional celebrada esta mañana en el puerto. Las regatas para el campeonato de España se han disputado por primera vez en La Coruña y habían despertado gran interés. Más de 50.000 personas ocuparon los muelles para presenciar la prueba. La distancia recorrida fue de tres millas divididas en cuatro largos.—(ALFIL).

Resultados de la tercera División y clasificación del sexto grupo.

MADRID, 26. — Resultados de los encuentros correspondientes a los seis grupos de la tercera división de Liga, jugados hoy:

Grupo primero. — Leonesa, 2; Lucense, 3. Arosa, 4; Orensana, 1. C. Popular, 5; Santiago, 0. Juvenil, 4; Berbes, 0. Avilés, 8; Arsenal, 0. Caudal, 2; Pontevedra, 2. Juvenil, 1; Maestranza, 1.

Grupo segundo. — Erandio, 3; Alavés, 1. Sestao, 3; Tudelano, 2. Logroñés, 1; Torrelavega, 3. Barreda, 3; Maestranza, 1. Osasuna, 3; Burgos, 0. Real Unión, 5; Indauchu, 1. Mirandés, 4; Aresas, 0.

Grupo tercero. — Lérida, 5; Júpiter, 0. At. Baleares, 6; Tarrasa, 0. Constancia, 3; Mallorca, 1. Igualada, 1; San Andrés, 0. Escoriaza, 0; Huesca, 1. San Martín, 4; At. Zaragoza, 0.

Grupo cuarto. — Conglense, 4; Toledo, 1. Avila, 2; Salamanca, 2. Cacereno, 6; Talavera, 0. Tomelloso, 2; Manchego, 1. At. Zamora, 1; Badajoz, 2; Plus Ultra, 6; Segoviana, 2. Numanzia, 4; Palencia, 0.

Grupo quinto. — Albacete, 2; Elche, 1. Eldense, 1; Cartagena, 1. Jativa, 3; Sueca, 1. Aimeria, 3; Alicante, 0. Naval, 2; Acero, 0. Cieza, 2. Orihuela, 2. Segarra, 2. Imperial, 2.

Grupo sexto. — Ilurri, 4; España, 3. Algeciras, 1. Electromecánica, 4. Huelva, 3. Ceuta, 1. Tetuán, 2. Jaén, 1. Córdoba, 6; Larache, 1. Betis, 3; Linares, 1. Melilla, 1; Cádiz, 3.

CLASIFICACION 6.º GRUPO

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Córdoba	3	3	0	0	15	3	6
Huelva	3	3	0	0	7	2	6
Linares	3	2	0	1	8	4	4
Ilurri	3	2	0	1	11	10	4
Cádiz	3	2	0	1	6	7	4
Betis	3	2	0	1	5	5	4
Algeciras	3	1	0	2	8	12	2
Jaén	3	1	0	2	3	6	2
España	3	1	0	2	3	9	2
Electro.	2	1	0	1	5	3	2
Tetuán	1	1	0	0	2	1	2
Melilla	3	0	0	3	3	8	0
Larache	3	0	0	3	2	9	0
Ceuta	2	0	0	2	2	8	0

NATACION

Vial ganó la travesía al puerto de Barcelona

BARCELONA, 26. — Emile Vial ha ganado la prueba de la travesía al puerto de Barcelona, con una distancia de 3.800 metros. En las pruebas participaron además de los más destacados nadadores españoles, varios nadadores franceses. Vial batió el récord absoluto de la prueba, dejándola establecida en 43 minutos y once segundos. Se da la circunstancia de que Vial es ojo de una pierna. En segundo lugar se clasificó Castillo, de Barcelona.—(ALFIL).

CICLISMO

Orbaiceta, campeón de Navarra

PAMPLONA, 26. — Se ha celebrado el campeonato de Navarra de ciclismo. Tomaron la salida 20 corredores viniendo Orbaiceta, en cuatro horas, seis minutos, dos segundos.—(ALFIL).

TEJIDOS ARTISTICOS «PORTUNY»

J. LOPEZ SANCHO
Plaza de Fortuny, 1 (Realejo)

Alfombras alpujarreñas, Cortinajes, Colijes, Tapicería para camas turcas, Tapetes y telas para mesas de camilla

SIFILIS - VENEREO - PIEL
Enf. SEXUALES, DEBILIDAD
MEDICO ESPECIALISTA
JOSE GARCIA LOPEZ
Telf. 2389. S. Matías, 17. 1.º De 2 a 6

Dígame
Rotativo gráfico semanal
ACTUALIDADES HUMOR
ESPECTACULOS - CARICATURAS

HOGAR Y MODA

Colecciones de Otoño, según la moda francesa

Afortunadamente, la vuelta de la moda del 1925, o la adaptación de la misma a la temporada de invierno del presente año 1948, quedó sólo en un intento por parte de algún modisto y en muchos rumores a su entorno.

Paris ha presentado al mundo sus últimas colecciones y algunos modistos han venido a España para mostrarnos cuán hermosa y femenina es la nueva silueta. Raphael y Schiapelli han presentado en San Sebastián, sus colecciones de otoño, en las que abundan los chaquetones amplios por detrás y más largos que delante. Conjuntos de ferros igual que el chaleco —prenda destinada este año a ocupar un lugar de vanguardia—, en piel, escocés, etc.

El largo oscila según las ocasiones, pero la tendencia es unos centímetros menos que lo que llevamos actualmente. Algunos modistos han presentado en Paris su colección a 30 centímetros del suelo para trajes de poco vestir, cinco centímetros más, para trajes de tarde, y un poco más largo aún para mucho vestir y ceremonias.

Los trajes para mañana están confeccionados en lanas escocesas, grisaille y twid y los colores que dominan son los verdes, encarnados, corintos, ciruela y tonos apagados. Para noche se abusa casi del terciopelo negro y en tonos oscuros. Mucho terciopelo de lana negro, muy especialmente. Gruesas sedas, moaré, faille, tofetitas tornasoladas y a cuadros oscuros. Muchas sedas labradas como telas antiguas. Adornos de piel de leopardo. Los vestidos de cena y de noche se confeccionan en satén duquesa, faille, moiré, tul, gasa de seda, lamé, chiffon.

En los cuerpos para los vestidos de noche e incluso en algunos de tarde se aprecia gran profusión de bordados y algunas aplicaciones sueltas en las faldas en forma de borlitas o avalorios.—M. F.

La moda femenina y la aviación comercial

Paris lanza la Moda y el resto del mundo se apresura a seguir sus dictados, aunque no siempre muy conforme, ya que estos tiempos de austeridad no son los más propicios para adquirir todo lo que la extravagancia de los figurinistas parisinos impone a sus seguidores. En Londres, sobre todo, parecen haberse puesto de acuerdo en la tendencia de que si deben seguirse las novedades de los estilos en su esencia, hay también que adaptarse a las circunstancias del momento. Por eso, la moda de la falda larga, que ahora es de un nivel superior al de antes de la guerra como «derner crb», también ha tenido que dejar sentir sus efectos en algún modo.

La «British European Airways» por ejemplo, al estudiar la adaptación de los uniformes destinados a las señoritas de la



1. Chaquetón en lana fina gris más corto delante, con velo detrás, lo mismo que la falda.—2. Conjunto de chaqueta recta y falda con pliegues detrás, en lana azul marino. Forro y chaleco sin mangas, en angorina rosa. Blusa blanca.

Compañía que prestan su servicio de asistencia a los pasajeros, a la llegada de los mismos al aeropuerto de Northolt, o sea las «Traffic Clerks», ha tenido que tomar bien en cuenta las exigencias de la moda con respecto a la largura de las faldas. Se ha decidido que la indumentaria de estas muchachas sea de lana, en color gris oscuro, dejando las faldas a una altura hasta la mitad de la pantorrilla. El sombrero, también es gris oscuro, por su forma de tricordio recuerda el modelo de donde procede su abolengo: la Marina Real. Las empleadas de Northolt, han quedado por tanto complacidas, ya que durante bastante tiempo venían quejándose de sus actuales uniformes, en muchos casos verdaderas reliquias de los que tuvieron durante la guerra, con diversas formas y corte. Sin embargo, todavía no tendrán a su libre disposición los nuevos modelos entre tanto no acaben de gastar los existentes, ya que en Inglaterra tienen que seguir sobrellevando las imposiciones de austeridad y economía.

MOTRIL

FERIA y FIESTAS de OTOÑO

DEL 10 AL 17 DE OCTUBRE

PARTIDO DE FUTBOL, CARRERA CICLISTA «AL RELANTI».
BUENAS COMBINACIONES TAURINAS LOS DIAS 16 Y 17

Plaza de Toros de Granada

Pasado mañana, miércoles, festividad de San Miguel

Grandioso ACONTECIMIENTO taurino

6 SOBERBIOS TOROS 6

de don Félix Moreno Ardanuy, antes Saltillo, para

Paco MUÑOZ

MANOLO González

Diamante Negro

(Que tomará la alternativa)



EL GRANADA ARRANCÓ UN BUEN PUNTO EN FERROL

Morales, que marcó el tanto granadino, jugó muy bien, y también Valero. El argentino Martín extrañó el puesto. Los rojiblancos, en términos generales, jugaron con entusiasmo

FERROL DEL CAUDILLO, 26.—(Crónica telefónica para LA PRENSA).—En el campo del Infierno se ha jugado esta tarde el partido de Liga entre el Ferrol y el Granada. El resultado final fué empate a un gol. El equipo ferrolano defraudó a sus seguidores. Por el contrario, el Granada ha cuajado una buena tarde, logrando mantener su puerta batida una sola vez. En líneas generales, el Granada ha podido arrebatar los dos puntos, ya que su juego ha sido siempre superior al de los ferrolanos. Sobre todo hubo dos o tres ocasiones en que los granadinos tuvieron los goles hechos, pero por indecisión de los delanteros no subieron al marcador. Los jugadores rojiblancos saltaron al terreno con mucho entusiasmo y moral, por lo que los locales se vieron sorprendidos. El primer tiempo finalizó con empate a cero y el dominio en esta parte del encuentro fué de tendencia local. En los segundos cuarenta y cinco minutos cambió la decoración. Los primeros en marcar fueron los gallegos, a los 16 minutos, por medio de Portugués, en una jugada que fué muy aplaudida. Pero poco duró esta alegría ferrolana, puesto que a los pocos minutos, el Granada consiguió establecer el empate, por realización de Morales, de un formidable cabezazo. Empate que subsistió hasta el final. De no haber sido por el «handicap» con que el Granada saltó al terreno del Infierno, el partido habría terminado con una rotunda victoria de los colores andaluces.

LOS ROJIBLANCOS JUGARON BIEN

La actuación de los jugadores rojiblancos ha sido buena, en general. El delantero centro Morales ha sido la figura

más destacada del once visitante por su magnífica colocación, fuertes remates, tanto de pié como de cabeza, y la habilidad para desmarcarse. Le siguió en méritos el guardameta Valero que se lució en varios tiros envenenados de los delanteros ferrolanos. La pareja defensiva, Millán-Rey tuvo una buena tarde, mejor Rey que Millán, el que se encontraba en baja forma por la lesión sufrida ocho días antes contra el Baracaldo.

Lesmes que también salió lesionado a jugar, se ha ido sufriendo a medida que transcurre el partido, para acabarlo francamente bien. Los medios alas Sosa y Arencibia han tenido una actuación buena, igual que los interiores Trompi y Fraga. Este último se mostró muy bullicioso, desenvolviéndose mejor en el interior que en el puesto de extremo.

EL ARGENTINO MARTÍN EXTRAÑO EL PUESTO
Debutó como extremo derecho el argentino Martín, el cual no ha hecho grandes cosas debido a que extrañó el puesto. Díaz Cara ha hecho muchas jugadas difíciles y las ha realizado muy bien, pero en cambio ha fallado en algunas situaciones bastante claras, denotándose claramente su procedencia de equipos modestos. Pero apunta gran clase para cubrir el puesto.

El arbitraje del señor Alvarez Santullano no ha conven-

Alineaciones.—GRANADA: Valero; Millán, Rey; Arencibia, Lesmes, Sosa; Martín, Trompi, Morales, Fraga y Díaz Cara.

FERROL: Alonso; Sobrino, Eizaguirre; Canadé, Muruaga, Malet; Andreu, Porta, Portugués, Cabero y Tino.

IMPRESION DE LA JORNADA

Reacción rápida del Madrid

El Madrid, que al conjunto de buenos jugadores que poseía ha sumado esta temporada elementos de tanta valía como Narro, Paburo, Muñoz y unos cuantos jóvenes en pleno ascenso de juego como Olmedo y Adauto, no podía por menos de experimentar una reacción rápida después de los primeros pasos inciertos de la Liga. El conjunto que entrena Keeping ha comenzado a rendir conforme a sus valores individuales y su primer paso ha sido el magnífico empate logrado en Mestalla frente al ambicioso Valencia, calificado aspirante al título.

El Barcelona mantiene el primer puesto destacado con dos puntos de diferencia, pues su triunfo de la anterior jornada en Chamartín le sitúa en posición de privilegio que podrá sostener. El próximo domingo habrá un partido para aquilatar valores: Nos referimos al Madrid-Atlético, los dos equipos que más adquisiciones han realizado y que tienen siempre pendiente una rivalidad apasionante.

El Sevilla no ha podido hacer nada en Valladolid. El recién ascendido se defiende en su campo, lo que ya es bastante. En cambio el Bilbao ha tenido gran dificultad ante el Español, que al fin parece haber encontrado un conjunto capaz de librarle de los continuos sobresaltos sufridos desde hace cinco temporadas con la amenaza de descenso siempre próxima. El Atlético ante sus entusiastas ha hecho al fin una hombrada: ganar al Oviedo por seis goles. Y es que el equipo asturiano ha comenzado mal la Liga. Fácil victoria barcelonesa sobre el Coruña y del Celta, en compensación para los gallegos, sobre el Alcoyano. Y hay que registrar la victoria en Sabadell del Tarragona, equipo que este año se situará seguidamente por encima de la mitad de la clasificación, ya que Nogués ha acertado en los refuerzos adquiridos.

En segunda División, el único punto arrancado en campo contrario lo ha logrado el Granada frente al Ferrol. Con ello su verdadera situación actual es el segundo puesto, detrás del Hércules, que tiene dos puntos positivos. Los puntos del Málaga en el cuadro no son fieles a sus actuaciones, ya que los seis puntos los ganó en su campo sin hacer hasta ahora ningún desplazamiento. Parece que el equipo está bien, pero habrá de confirmarlo el domingo próximo frente al Levante. Ayer venció fácilmente al Badalona. La Real en sus tres partidos alejados de su campo, no ha cosechado ni un punto y perdió ante el Murcia. Los restantes partidos, victorias normales de los equipos que jugaron en casa, con diferencias de dos tantos en el marcador que es lo más corriente.

La Liga en Primera División ha dado hasta ahora mayores sorpresas que en la Segunda, lo que quizás refleje una mayor diferencia de clase en el grupo.—MAX.

TERCERA DIVISION

Perdió el Jaén en Tetuán por 2 a 1 VENCIERON EL ALMERIA Y EL ILITURGI

TETUAN, 26.—En el estadio municipal se ha celebrado partido de fútbol correspondiente a la tercera División de Liga, entre el Atlético de Tetuán y el Jaén. Ganó el primero de estos equipos por dos tantos a uno. El partido fué dominado por el equipo local y resultó reñidísimo, caracterizándose por la dureza que mostraron ambos «conces».—(ALFIL).

ALMERIA, 3; ALICANTE, 0.

ALMERIA, 26.—El primer tiempo finalizó con el resultado de uno a cero. Los tantos fueron marcados por Chamorro, delantero centro, Rina, medio y Marcos. (ALFIL).

ILITURGI, 4; TANGER, 3.

ANDUJAR, 26.—Ilturgi, cuatro (Arregudós, Martín, Callejo). España de Tánger, tres (Helguera, dos, Rodolfo). La primera parte terminó con empate a dos tantos. Arbitró Expósito, muy bien.—(ALFIL).

BETIS, 3; LINENSE, 1.

SEVILLA, 26.—Betis, 3. Balompédica, 1.

En el primer tiempo empataron a uno. En el segundo tiempo, a los cuatro minutos Pena marcó el segundo gol del Betis y a continuación un centro de Erasmo lo terminó Uchana de cabeza marcando el tercer tanto para el Betis. En el primer tiempo el dominio fué alterno y en el segundo el dominio del Betis. El portero del Balompédica García Ojeda realizó magníficas paradas.—(ALFIL).

MAS DE PORTES en pág. 7

MIGUEL MONSALVE DENTISTA
Piedad y PLAZA de TRINIDAD

SEGUNDA DIVISION

POR 6 a 1 VENCIO EL MALAGA AL BADALONA

AMPLIAS VICTORIAS DEL SANTANDER, MURCIA Y GIJON

3.^a JORNADA DE LIGA

Resultados y clasificaciones de Primera y Segunda División

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Valladolid, 2; Sevilla, 0. A. Bilbao, 4; Español, 3. A. Madrid, 6; Oviedo, 0. Valencia, 4; Madrid, 4. Barcelona, 5; Coruña, 1. Sabadell, 2; Tarragona, 3. Celta, 5; Alcoyano, 1.

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Barcelona	3	3	0	0	12	4	6
Celta	3	2	0	1	13	9	4
Tarragona	3	2	0	1	10	9	4
Bilbao	3	2	0	1	11	11	4
Valladolid	3	2	0	1	8	9	4
Sevilla	3	1	1	1	7	3	3
Madrid	3	1	1	1	7	7	3
Valencia	3	1	1	1	9	7	3
A. Madrid	3	1	1	1	8	5	3
Español	3	1	0	2	8	9	2
Alcoyano	3	1	0	2	3	8	2
Oviedo	3	1	0	2	4	12	2
Coruña	3	1	0	2	6	8	2
Sabadell	3	0	0	3	5	10	0

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

FERROL, 1; GRANADA, 1. Málaga, 6; Badalona, 1. Murcia, 3; R. Sociedad, 0. Hércules, 4; Levante, 2. Mestalla, 3; Gerona, 1. Gijón, 5; Castellón, 2. Santander, 2; Baracaldo, 0.

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Málaga	3	3	0	0	17	2	6
Hércules	3	3	0	0	12	7	6
Santander	3	2	0	1	11	4	4
Mestalla	3	2	0	1	6	4	4
Gijón	3	2	0	1	9	7	4
Murcia	3	2	0	1	9	10	4
GRANADA	3	1	1	1	3	6	3
Ferrol	3	1	1	1	4	7	3
Baracaldo	3	1	0	2	5	4	2
Castellón	3	1	0	2	5	8	2
Levante	3	1	0	2	4	6	2
Gerona	3	1	0	2	6	12	2
R. Sociedad	3	1	0	2	3	10	0
Badalona	3	0	0	3	6	13	0

MALAGA, 26.—Comenzó el partido jugando los dos equipos a gran tren y con buenos avances de ambas delanteras, pero finalmente se impuso el Málaga, cuya delantera tuvo en constante peligro la meta forastera.

El Málaga marcó dos goles en la primera parte por mediación de Bazán y Roldán. Jorge, de penalty, hizo el único gol catalán.

En la segunda mitad volvieron a marcar para el Málaga, Teo, una vez, y Bazán, tres, una de ellas de penalty.

Badalona. — Bravo; Núñez, Garriga; Heredia, Serra, Arinas; Plotarch, Hill, Gago, Jorge, Egea.

Málaga.—López; Jimeno, González; Robles, Sagrado, Elzo; Azcue, Bazán, Roldán, Teo, Lezama.

GIJON, 5; CASTELLON, 2

GIJON, 26.—En la primera parte el Gijón jugó bastante mal, desaprovechando buenas ocasiones de marcar. Por otra parte, la buena actuación del trío defensivo levantino evitó los peligros en la puerta. Faltando tres minutos para finalizar esta parte, una arrancada de Cholo fué cortada bruscamente por la defensa castellonense, siendo señalado penalty, que lanzado por Campos se convierte en el primer gol local, resultado con el que termina este tiempo.

En el segundo, el Gijón atacó con ímpetu, y así a los siete minutos de juego tenía un resultado de cuatro-cero a su fa-

vor. A los cuatro minutos Pío marcó el segundo tanto a pase de Cholo; a los cinco, el mismo jugador de gran cabezazo lograba el tercero y dos minutos después Campos, al resolver un barullo, logró el cuarto. Poco después se lesionó Cástulo. A los 17 minutos Mambiona marca el primero para el Castellón y faltando un cuarto de hora Fayas logró el segundo y último de los forasteros. El último gol local lo hizo Cástulo tres minutos antes de finalizar el encuentro.

Gijón.—Cristóbal; Cástulo, Germán; Tamayo, García, Molinuco; Cholo, Méndez, Pío, Campos, Sánchez.

Castellón.—Guillermo; Marijates, Gil; Lozano, Ribes, Menárruez; Fayos, Pizá, Mambiona, Fabeiro, Asensio.

SANTANDER, 2; BARACALDO, 0

SANTANDER, 26.—El primer tiempo fué de franco dominio santanderino que marcó sus dos tantos por medio de Elizondo y Ceclaga. En las postrimerías de esta primera parte se endureció el juego hasta tal punto que durante la segunda mitad se produjeron incidentes lamentables, llegando a transformarse el partido en espectáculo antideportivo y bochornoso. El motivo fué la incompetencia del árbitro señor Ferrer, que tuvo una desastrosa actuación. Baracaldo.—Cavetino; Bergarache, Urcelay; Tori, José Luis, Orieta; Zabala, Caiza, Venancio, Doró, Guridi.

Santander.—Paquillo; Suárez, Betancourt; Nelié, Germán, Lorin; Ceclaga, Pin, Moro, Elizondo, Alvarez.

MURCIA, 3; REAL SOCIEDAD, 0

MURCIA, 26.—Partido de escaso interés por la pobre labor realizada por ambos equipos, sobre todo en la primera parte, que terminó con empate a cero.

El segundo tiempo fué de las mismas características si bien el Murcia dominó más a causa de que la Real Sociedad acusó cansancio. Los goles, marcados por Magritas a los cinco minutos y por Murillo los dos siguientes.

Murcia.—Martín; Mompeán, Mieza; Becerril, Rubio, Perra; Ariznavarreta, Sornicero, Murillo, Magritas, Blanco.

Real Sociedad.—Báguer; Ortíz, Marculeta; Ontoria, Murillo, Urra; Pérez, Bravo, Gastón, Aisua, Pérez II.

HERCULES, 4; LEVANTE, 2

ALICANTE, 26.—El Hércules y el Levante efectuaron un excelente partido si bien, el Levante practicó a veces juego duro. En la primera mitad, el juego tuvo su interés y emoción, llegándose al descanso con el resultado de 1-0 favorable al Hércules y conseguido por Calsita, en las postrimerías del mismo.

Reanudado el juego, Calsita volvió a marcar para el equipo local. A continuación Pastor consiguió el primer gol levantino y en plena presión del Hércules, Mena, marcó el tercer gol. Pastor consiguió el segundo y último tanto del Levante y finalizando el encuentro Mena marcó de penalty el último gol de la tarde.

Hércules: Cosme; Soto, Franco; Ernesto, Cortés, Carreño; Mena, Pina, Calsita, Montagut, Rute.

Levante: Alberto; Allepuz, Navarro; Dolz, Polet, Mendo; Pastor, Salvador, Martínez Catalá, Prat, Botella.—(ALFIL).

EL ESPAÑOL MARIANO HITA PERDIO ANTE OSCAR FLORES POR PUNTOS

BUENOS AIRES, 26. (Urgente).—Mariano Hita ha perdido por puntos ante el boxeador argentino Oscar Flores El combate, disputado a la distancia de doce asaltos, fué muy igualado y el público lo siguió con enorme interés. Hita realizó un gran combate y gustó enormemente por su combatividad.—(ALFIL).

Las selecciones inglesa y danesa empataron a uno

COPENHAGUE, 26.—El encuentro internacional de fútbol entre las selecciones de Dinamarca y Gran Bretaña, ha finalizado con empate a cero. Cuarenta mil aficionados, presidiendo por los reyes de Dinamarca, han presenciado el partido. El equipo inglés se mostró rapidísimo en el ataque y perdieron numerosas oportunidades para marcar por falta de precisión en el tiro. Por el equipo danés destacó el delantero centro, Praet, que realizó jugadas de gran mérito.—(ALFIL).